Istruzioni per I'uso
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Installazione

! E importante conservare questo libretto per poterlo
consultare in ogni momento. In caso di vendita,

di cessione o di trasloco, assicurarsi che resti insieme
all’'apparecchio per informare il nuovo proprietario

sul funzionamento e sui relativi avvertimenti.

! Leggere attentamente le istruzioni: ci sono importanti
informazioni sull’installazione, sull’uso e sulla
sicurezza.

Posizionamento e collegamento

Posizionamento

1. Posizionare I'apparecchio in un ambiente ben
aerato e non umido.

2. Non ostruire le griglie posteriori di ventilazione:
compressore e condensatore emettono calore e
richiedono una buona aerazione per funzionare bene
e contenere i consumi elettrici.

3. Lasciare una distanza di almeno 10 cm tra la parte
superiore dell’apparecchio ed eventuali mobili
sovrastanti e di almeno 5 cm tra le fiancate e mobili/
pareti laterali.

4. Lasciare I'apparecchio lontano da fonti di calore (la
luce solare diretta, una cucina elettrica).

5. Per mantenere una ottimale distanza del prodotto
dalla parete posteriore, montare i distanzieri
presenti nel kit di installazione seguendo le
istruzioni presenti sul foglio dedicato.

Livellamento

1. Installare 'apparecchio su un pavimento piano e
rigido.

2. Se il pavimento non fosse perfettamente
orizzontale, compensare svitando o avvitando i piedini
anteriori.

Collegamento elettrico

Dopo il trasporto, posizionare I'apparecchio
verticalmente e attendere almeno 3 ore prima di
collegarlo allimpianto elettrico. Prima di inserire la
spina nella presa della corrente, accertarsi che:

® |a presa abbia la messa a terra e sia a norma di
legge;

® |a presa sia in grado di sopportare il carico
massimo
di potenza della macchina, indicato nella targhetta
caratteristiche posta nel vano frigorifero in basso
a sinistra (es 150 W);

* |a tensione di alimentazione sia compresa nei valori
indicati nella targhetta caratteristiche, posta in
basso
a sinistra (es 220-240 V);

® |a presa sia compatibile con la spina
dell'apparecchio.

In caso contrario richiedere la sostituzione della
spina a un tecnico autorizzato (vedi Assistenza);
non usare prolunghe e multiple.

! Ad apparecchio installato, il cavo elettrico e la presa
della corrente devono essere facilmente raggiungibili.
Il cavo non deve subire piegature o compressioni.

Il cavo deve essere controllato periodicamente

e sostituito solo da tecnici autorizzati (vedi Assistenza).
! L’azienda declina ogni responsabilita qualora
queste norme non vengano rispettate.




Descrizione

dell’apparecchio

Vista d’insieme

Le istruzioni sull’'uso valgono per diversi modelli per cui € possibile che la figura presenti particolari differenti

rispetto a quelli dell’apparecchio acquistato. La descrizione degli oggetti piu complessi si trova nelle pagine seguenti.

Vano congelatore
CONGELAMENTO e
CONSERVAZIONE

Bacinella —7]

GHIACCIO

PURE WIND PLUS —]
SYSTEM

Manopola
REGOLAZIONE
DELLA
TEMPERATURA

RIPIANO°<:

WINE RACK—]

IlI> Balconcino estraibile

PORTAOGGETTI®

Cassetto
FRUTTA e
VERDURA

Balconcino
BOTTIGLIE

PIEDINO %

di regolazione

® Variabili per numero e/o per posizione.




Avvio e utilizzo

Avviare I’apparecchio

! Prima di avviare I’apparecchio, seguire

le istruzioni sull’installazione (vedi Installazione).

! Prima di collegare I'apparecchio pulire bene i vani

e gli accessori con acqua tiepida e bicarbonato.

1. Inserire la spina nella presa e accertarsi che si
accenda la lampada di illuminazione interna.

2. Ruotare la manopola per LA REGOLAZIONE DELLA
TEMPERATURA su un valore medio. Dopo qualche
ora sara possibile inserire alimenti nel frigorifero.

Regolazione della temperatura

La temperatura all'interno del reparto frigorifero si
regola automaticamente in base alla posizione della
manopola del termostato.

1 = meno freddo

5 = piu freddo

Si consiglia, comunqgue, una posizione media

Per aumentare o spazio e disposizione e migliorare
I'aspetto estetico, questo apparecchio ha la "parte
raffreddante" posizionata all'interno della parete
posteriore del reparto frigo. Tale parete, durante il
funzionamento, si presentera coperta di brina, oppure
di goccioline di acqua a secondo se il compressore &
in funzione o in pausa. Non preoccupatevi di questo!
[l frigorifero sta lavorando in modo normale.

Se si imposta la manopola per LA REGOLAZIONE
DELLA TEMPERATURA su valori alti, con grossi
quantitativi di alimenti e con una temperatura
ambiente elevata, I'apparecchio puo funzionare di
continuo, favorendo un’eccessiva formazione di brina
ed eccessivi consumi elettrici: ovviare spostando la
manopola verso i valori piu bassi (verra effettuato uno
sbrinamento automatico).

PURE WIND PLUS
E riconoscibile dalla presenza del dispositivo sulla
parete superiore del vano frigorifero (vedi figura).

¥

Wind Pure ottimizza al massimo la circolazione dell’aria,
migliorando l'efficacia dell’evaporatore e contribuendo a
raggiungere piu rapidamente la giusta temperatura

all'interno del frigo dopo ogni apertura. L’aria soffiata (A)

si raffredda a contatto della parete fredda, mentre I'aria
piu calda (B) viene aspirata (vedi figura).

RIPIANI: pieni o a griglia.

Sono estraibili e regolabili in altezza grazie alle
apposite guide, per I'inserimento di contenitori o
alimenti di notevole dimensione.

BREAKFAST BOX: E il contenitore ideale per gli
alimenti della prima colazione. Puo essere estratta ed
utilizzata per servire in tavola gli alimenti che, grazie
alla particolare forma di questo contenitore,
manterranno piu a lungo la loro temperatura.
Utilizzando le apposite maniglie, il coperchio diventa
anche un pratico vassoio. La Breakfast Box pud
essere anche usata come scatola carne per
contenere quegli alimenti che devono essere protetti
per essere conservati.

Indicatore TEMPERATURA: per individuare la zona
piu fredda del frigorifero.

1. Controllare che sull'indicatore risulti ben evidente
OK (vedi figura).

&

2. Se non compare la scritta OK significa che la
temperatura & troppo elevata: regolare la manopola
FUNZIONAMENTO FRIGORIFERO su una
posizione piu alta (piu freddo) e attendere circa 10
h finché la temperatura si sia stabilizzata.

3. Controllare nuovamente l'indicatore: se necessario,
procedere con una nuova regolazione. Se si sono
introdotte grosse quantita di alimenti o si & aperta
frequentemente la porta del frigorifero, & normale
che lindicatore non segni OK. Attendere almeno 10
h prima di regolare la manopola FUNZIONAMENTO
FRIGORIFERO su una posizione piu alta.




Utilizzare al meglio il frigorifero

e Per regolare la temperatura utilizzare la manopola
per LA REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA
(vedi Descrizione).

¢ [nserire soltanto alimenti freddi o appena tiepidi,
non caldi (vedi Precauzioni e consigl).

e Ricordarsi che gli alimenti cotti non si mantengono
pit a lungo di quelli crudi.

e Non inserire liquidi in recipienti scoperti:
provocherebbero un aumento di umidita con
conseguente formazione di condensa.

L’igiene alimentare

1. Dopo 'acquisto degli alimenti, eliminare qualsiasi
tipo di confezione esterna in carta/cartone o altri
involucri, che potrebbero introdurre nel frigo batteri
0 sporcizia.

2. Proteggere gli alimenti, (in particolare quelli
facilmente deperibili e quelli che emanano un forte
aroma), in modo da evitate il contatto tra essi,
eliminando in questo modo sia la possibilita di
contaminazione di germi/batteri, che la diffusione di
particolari odori all’interno del frigo

3. Riporre i cibi in modo in modo che I'aria possa
circolare liberamente tra essi

4. Tenere pulito I'interno del frigo, facendo attenzione
a non utilizzare prodotti ossidanti o abrasivi

5. Togliere gli alimenti dal frigo una volta superata la
durata massima di conservazione

6. Per una buona conservazione, i cibi facilmente
deperbili ( formaggi molli, pesce crudo, carne,
etc...) vanno posizionati nella zona piu fredda, cioe
quella sopra le verduriere, dove si trova I'indicatore
della temperatura

Utilizzare al meglio il congelatore

e Non ricongelare alimenti che stanno per scongelare
0 scongelati; tali alimenti devono essere cotti per
essere consumati (entro 24 ore).

e Gli alimenti freschi da congelare non devono
essere posti a contatto con quelli gia congelati;
vanno sistemati sopra la griglia del reparto freezer
possibilmente a contatto delle pareti (laterali e
posteriore) dove la temperatura scende sotto i -
18°C e garantisce una buona velocita di
congelamento.

¢ Non mettere nel congelatore bottiglie di vetro
contenenti liquidi, tappate o chiuse ermeticamente,
perché potrebbero rompersi.

e | a quantita massima giornaliera di alimenti da
congelare ¢ indicata sulla targhetta caratteristiche,
posta nel vano frigorifero in basso a sinistra
(esempio: Kg/24h 4).

! Durante il congelamento evitare di aprire la porta.

! In caso di interruzione di corrente o di guasto,
non aprire la porta del congelatore: in questo modo
congelati e surgelati si conserveranno senza
alterazioni per circa 9-14 ore.

! Se per lungo tempo permane la temperatura
ambiente piu fredda di 14°C, non si raggiungono
completamente le temperature necessarie per una
lunga conservazione nel reparto freezer e il periodo di
conservazione risultera pertanto ridotto.




Manutenzione e cura

Escludere la corrente elettrica

Durante i lavori di pulizia e manutenzione & necessario
isolare I'apparecchio dalla rete di alimentazione
staccando la spina dalla presa.

Non & sufficiente portare la manopola per la regolazione
della temperatura sulla posizione @ (apparecchio
spento) per eliminare ogni contatto elettrico.

Pulire I'apparecchio

* | e parti esterne, le parti interne e le guarnizioni in
gomma possono essere pulite con una spugnetta
imbevuta di acqua tiepida e bicarbonato di sodio o
sapone neutro. Non usare solventi, abrasivi,
candeggina o0 ammoniaca.

e Gli accessori estraibili possono essere messi a
bagno in acqua calda e sapone o detersivo per
piatti. Sciacquarli e asciugarli con cura.

* |l retro dell'apparecchio tende a coprirsi di polvere,
che puo essere eliminata utilizzando con delicatezza,
dopo aver spento I'apparecchio e staccato la presa
di corrente, la bocchetta lunga dell’aspirapolvere,
impostato su una potenza media.

Evitare muffe e cattivi odori

e | 'apparecchio & fabbricato con materiali igienici
che non trasmettono odori. Per mantenere questa
caratteristica € necessario che i cibi vengano
sempre protetti e chiusi bene. Cid evitera anche
la formazione di macchie.

e Nel caso si voglia spegnere I'apparecchio per un lungo
periodo, pulire I'interno e lasciare le porte aperte.

Sbrinare I’apparecchio

! Attenersi alle istruzioni sottostanti.

Per sbrinare I'apparecchio non usare oggetti taglienti
ed appuntiti che potrebbero danneggiare
irreparabilmente il circuito refrigerante.

Sbrinare il vano frigorifero
Il frigorifero e dotato di sbrinamento automatico:
I'acqua viene convogliata verso la parte posteriore da
un apposito foro di
S scarico (vedi figura)

% dove il calore prodotto
dal compressore la fa
evaporare. L'unico
intervento da fare
periodicamente
consiste nel pulire il foro
di scarico affinché
'acqua possa defluire
liberamente.

||

Sbrinare il vano congelatore
Se lo strato di brina & superiore ai 5 mm & necessario
effettuare lo sbrinamento manuale:

1. posizionare la manopola per LA REGOLAZIONE
DELLA TEMPERATURA nella posizione @.

2. Avvolgere surgelati e congelati in carta da giornale e
metterli in un altro congelatore o in un luogo fresco.

3. Lasciare aperta la porta finché la brina non si sia
sciolta completamente; facilitare 'operazione
sistemando nel vano congelatore contenitori con
acqua tiepida.

4. Pulire e asciugare con cura il vano congelatore
prima di riaccendere I'apparecchio.

5. Prima di inserire i cibi nel vano congelatore
attendere circa 2 ore per il ripristino delle
condizioni ideali di conservazione.

Sostituire la lampadina

Per sostituire la lampadina di illuminazione del vano
frigorifero, staccare la spina dalla presa di corrente.
Seguire le istruzioni riportate qui sotto.

Accedere alla lampada
togliendo la protezione
come indicato in figura.
Sostituirla con una
analoga di potenza a
quella indicata sulla

2 protezione (15 W 0 25

1 W),

PURE WIND PLUS

Manutenzione dei filtri

Sganciare i filtri sulla parte sx del guscio inserendo
nelle fessure la punta di un piccolo cacciavite a taglio
(vedi immagini allegate). Lavare periodicamente (ogni
12-18 mesi) i filtri sotto acqua corrente con un
detergente neutro per
rimuovere gli eventuali
residui depositativi.
Lasciare asciugare bene
prima di rimontare i filtri
nella loro sede.

Nei casi in cui i filtri non
siano estraibili, od in
caso di difficolta nella
loro rimozione, contattare
I'assistenza tecnica.




Precauzioni e consigli

! L’apparecchio ¢ stato progettato e costruito

in conformita alle norme internazionali di sicurezza.
Queste avvertenze sono fornite per ragioni

di sicurezza e devono essere lette attentamente.

c Questa apparecchiatura € conforme
alle seguenti Direttive Comunitarie:
- 73/23/CEE del 19/02/73 (Bassa Tensione)
e successive modificazioni;
ﬁ - 89/336/CEE del 03/05/89 (Compatibilita
mmm Elettromagnetica) e successive modificazioni;
- 2002/96/CE..

Sicurezza generale

e | 'apparecchio & stato concepito per un uso di tipo
non professionale all’interno dell’abitazione.

e | 'apparecchio deve essere usato per conservare e
congelare cibi, solo da persone adulte e secondo
le istruzioni riportate in questo libretto.

e | ’apparecchio non va installato all’aperto,
nemmeno se lo spazio € riparato, perché € molto
pericoloso lasciarlo esposto a pioggia e temporali.

e Non toccare I'apparecchio a piedi nudi o con le
mani o i piedi bagnati o umidi.

e Non toccare le parti interne raffreddanti: c’'e
pericolo di ustionarsi o ferirsi.

e Non staccare la spina dalla presa della corrente
tirando il cavo, bensi afferrando la spina.

¢ E necessario staccare la spina dalla presa prima di
effettuare operazioni di pulizia e manutenzione. Non
e sufficiente portare la manopola per LA
REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA sulla
posizione @ (apparecchio spento) per eliminare
ogni contatto elettrico.

* [n caso di guasto, in nessun caso accedere ai
meccanismi interni per tentare una riparazione.

¢ Non utilizzare, all'interno degli scomparti
conservatori di cibi congelati, utensili taglienti ed
appuntiti o apparecchi elettrici se non sono del tipo
raccomandato dal costruttore.

¢ Non mettere in bocca cubetti appena estratti dal
congelatore.

e Questo apparecchio non & da intendersi adatto
all'uso da parte di persone (incluso bambini) con
ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, o prive
di esperienza e conoscenza, a meno che siano
state supervisionate o istruite riguardo all’'uso
dell’apparecchio da una persona responsabile
della loro sicurezza. | bambini dovrebbero essere
supervisionati per assicurarsi che non giochino con
I'apparecchio.

e Gliimballaggi non sono giocattoli per bambini.

Smaltimento

e Smaltimento del materiale di imballaggio: attenersi
alle norme locali, cosi gli imballaggi potranno
essere riutilizzati.

¢ La direttiva Europea 2002/96/CE sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE),
prevede che gli elettrodomestici non debbano
essere smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi
urbani. Gli apparecchi dismessi devono essere
raccolti separatamente per ottimizzare il tasso di
recupero e riciclaggio dei materiali che li
compongono ed impedire potenziali danni per la
salute e I'ambiente. Il simbolo del cestino barrato é
riportato su tutti i prodotti per ricordare gli obblighi
di raccolta separata.

Per ulteriori informazioni, sulla corretta dismissione
degli elettrodomestici, i detentori potranno
rivolgersi al servizio pubblico preposto o ai
rivenditori.

Risparmiare e rispettare I’'ambiente

¢ |[nstallare 'apparecchio in un ambiente fresco e ben
aerato, proteggerlo dall’esposizione diretta ai raggi
solari, non disporlo vicino a fonti di calore.

e Per introdurre o estrarre gli alimenti, aprire le porte
dell’'apparecchio il piu brevemente possibile.
Ogni apertura delle porte causa un notevole
dispendio di energia.

¢ Non riempire con troppi alimenti 'apparecchio: per
una buona conservazione, il freddo deve poter
circolare liberamente. Se si impedisce la
circolazione, il compressore lavorera continuamente.

e Non introdurre alimenti caldi: alzerebbero la
temperatura interna costringendo il compressore a
un grosso lavoro, con grande spreco di energia
elettrica.

e Sbrinare I'apparecchio qualora si formasse del
ghiaccio (vedi Manutenzione); uno spesso strato di
ghiaccio rende piu difficile la cessione di freddo
agli alimenti e fa aumentare il consumo di energia.




Anomalie e rimedi

Puo accadere che I'apparecchio non funzioni. Prima di telefonare all’Assistenza (vedi Assistenza), controllare
che non si tratti di un problema facilmente risolvibile aiutandosi con il seguente elenco.

Anomalie:

La lampada di illuminazione
interna non si accende.

Il frigorifero e il congelatore
raffreddano poco.

Nel frigorifero gli alimenti
si gelano.

La ventola PURE WIND PLUS non
gira.

Il motore funziona di continuo.

L’apparecchio emette
molto rumore.

La temperatura di alcune parti
esterne del frigorifero ¢ elevata.

La parete in fondo alla cella frigo
presenta brina o goccioline di
acqua.

Sul fondo del frigo c’e dell’acqua.

Possibili cause / Soluzione:

La spina non & inserita nella presa della corrente o non abbastanza
da fare contatto, oppure in casa non c’é corrente.

Le porte non chiudono bene o le guarnizioni sono rovinate.

Le porte vengono aperte molto spesso.

La manopola per LA REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA non ¢ in
posizione corretta

Il frigorifero o il congelatore sono stati riempiti eccessivamente.

La temperatura ambiente di lavoro del prodotto & inferiore a 14°C.

La manopola per LA REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA non ¢ in
posizione corretta.
Gli alimenti sono a contatto con la parete posteriore.

| sistema PURE WIND PLUS si attiva automaticamente solo quando
necessario per ripristinare le condizioni ottimali all’interno del vano
frigorifero.

La porta non € ben chiusa o viene aperta di continuo.
La temperatura delllambiente esterno & molto alta.
Lo spessore della brina supera i 2-3 mm (vedi Manutenzione).

L’apparecchio non ¢ stato installato ben in piano (vedi Installazione).
L’apparecchio & stato installato tra mobili 0 oggetti che vibrano

ed emettono rumori.

Il gas refrigerante interno produce un leggero rumore anche quando
il compressore & fermo: non & un difetto, & normale.

Le temperature elevate sono necessarie per evitare la formazioni di
condensa in particolari zone del prodotto

Si tratta del normale funzionamento del prodotto.

[l foro di scarico dell’acqua ¢ otturato (vedi Manutenzione).




Assistenza

Prima di contattare I’Assistenza:

e \erificare se 'anomalia pud essere risolta autonomamente (vedi Anomalie e Rimedi).
¢ |n caso negativo, contattare il Numero Unico Nazionale 199.199.199.

modello numero di serie
Comunicare: |

e il tipo di anomalia
¢ il modello della macchina (Mod.)
e il numero di serie (S/N)

(mMod. RG 2330 J[ T ] cod. 93139180000 [ S/N 704211801

\kv\.onn\/. | r/ Hz | 150 Wl :\n,WlFuse A\I e Max 1=/

Queste informazioni si trovano Towl 340 EEDR|75 | | |Freez. capac™Ciass
sulla targhetta caratteristiche posta Brte gosl o T [owss Foger e wona E'Iz:eN
. . . . Brut Brut Utile Brut {¢] 5
nel vano frigorifero in basso a sinistra. oo T 1z s Trom Pressie T |

Syst. _ HIGH-235

Made in Italy 13918

q ASSISTENZA - RICAMBI - ACCESSORI
Assistenza Attiva 7 giorni su 7 (5 199.199.199
— NUMERO UNICO

Se nasce il bisogno di assistenza 0 manutenzione basta chiamare il Numero Unico Nazionale 199.199.199*
per essere messi subito in contatto con il Centro Assistenza Tecnica piu vicino al luogo da cui si chiama.
E attivo 7 giorni su 7, sabato e domenica compresi, e non lascia mai inascoltata una richiesta.

* Al costo di 14,25 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven. dalle 08:00 alle 18:30, il Sab. dalle
08:00 alle 13:00 e di 5,58 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven. dalle 18:30 alle 08:00, il Sab.
dalle 13:00 alle 08:00 e i giorni festivi, per chi chiama dal telefono fisso.

Per chi chiama da radiomobile le tariffe sono legate al piano tariffario dell’operatore telefonico utilizzato.

Le suddette tariffe potrebbero essere soggette a variazione da parte dell’operatore telefonico; per maggiori
informazioni consultare il sito www.aristonchannel.com.
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Installation

! Before placing your new appliance into operation
please read these operating instructions carefully. They
contain important information for safe use, for
installation and for care of the appliance.

! Please keep these operating instructions for future
reference. Pass them on to possible new owners of the
appliance.

Positioning and connection

Positioning

1. Place the appliance in a well-ventilated humidity-free
room.

2. Do not obstruct the rear fan grills. The compressor
and condenser give off heat and require good
ventilation to operate correctly and save energy.

3. Leave a space of at least 10 cm between the top part of
the appliance and any furniture above it, and at least 5
cm between the sides and any furniture/side walls.

4. Ensure the appliance is away from any sources of
heat (direct sunlight, electric stove, etc.).

5. In order to maintain the correct distance between the
appliance and the wall behind it, fit the spacers
supplied in the installation kit, following the
instructions provided.

Levelling

1. Install the appliance on a level and rigid floor.

2. If the floor is not perfectly horizontal, adjust the
refrigerator by tightening or loosening the front feet.

Electrical connections

After the appliance has been transported, carefully
place it vertically and wait at least 3 hours before
connecting it to the electricity mains. Before inserting
the plug into the electrical socket ensure the following:

e The appliance is earthed and the plug is compliant
with the law.

e The socket can withstand the maximum power of the
appliance, which is indicated on the data plate
located on the bottom left side of the fridge (e.g. 150
W).

e The voltage must be in the range between the values
indicated on the data plate located on the bottom left
side (e.g. 220-240V).

e The socket is compatible with the plug of the
appliance.

If the socket is incompatible with the plug, ask an
authorised technician to replace it (see Assistance).
Do not use extension cords or multiple sockets.

! Once the appliance has been installed, the power
supply cable and the electrical socket must be easily
accessible.

! The cable must not be bent or compressed.

! The cable must be checked regularly and replaced by
authorised technicians only (see Assistance).

! The manufacturer declines any liability should
these safety measures not be observed.
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Description of the
appliance

Overall view

The instructions contained in this manual are applicable to different model refrigerators. The diagrams may not
directly represent the appliance purchased. For more complex features, consult the following pages.

FREEZER and
STORAGE
compartment

ICE tray* —

PURE WIND PLUS |

SYSTEM

.

TEMPERATURE
CONTROL

SHELVES®4

WINE RACK—

\

—

A

o

.

|

> Removable
multipurpose
SHELVES

BOTTLE shelf

FRUIT and
VEGETABLE
bin

Levelling FEET %

® Varies by number and/or position.
* Available only on certain models.
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Start-up and use

H Starting the appliance

! Before starting the appliance, follow the
installation instructions (see Installation).

! Before connecting the appliance, clean the
compartments and accessories well with lukewarm
water and bicarbonate.

1. Insert the plug into the socket and ensure that the
internal light illuminates.

2. Turn the TEMPERATURE ADJUSTMENT knob to an
average value. After a few hours you will be able to
put food in the refrigerator.

Setting the temperature

The temperature inside the refrigerator compartment
automatically adjusts itself according to the position of
the thermostat knob.

1 = warmest

5 = coldest

We recommend, however, a medium position.

The cooling section of the refrigerator is located inside
the back wall of the refrigerator compartment for
increased space and improved aesthetics. During
operation, the back wall will be covered in frost or water
droplets depending on whether the compressor is
operating or paused. Do not worry, the refrigerator is
functioning normally.

If the TEMPERATURE ADJUSTMENT knob has been set
on high values with large quantities of food and with a
high ambient temperature, the appliance can operate
continuously, resulting in excessive frost formation and
excessive energy consumption: compensate for this by
shifting the knob towards lower values (defrosting will
occur automatically).

PURE WIND PLUS

It is recognizable due to the presence of the
mechanism on the top part of the refrigerator
compartment (see diagram).

Pure Wind Plus maximises air circulation, improving the
efficiency of the evaporator and helping to achieve the
optimal temperature inside the refrigerator as quickly as
possible each time it has been opened. The blown air
(A) is cooled when it comes into contact with the cold
wall, whereas the hotter air (B) is sucked up (see
diagram).

SHELVES: with or without grill.

Due to the special guides the shelves are removable
and the height is adjustable, allowing easy storage of
large containers and food.

BREAKFAST BOX: This is the ideal container for the
storage of foods consumed at breakfast. It can be
removed and used at the breakfast table to serve the
food that, thanks to the special design of the container,
will maintain the correct temperature for longer. The lid
can be used as a practical tray, simply by using the
handles provided. The Breakfast Box can also be used
as a meat container, for food products that must be
well-protected in order to be stored correctly.

o\

===

TEMPERATURE Indicator light*: to identify the coldest
area in the refrigerator.

1. Check that OK appears clearly on the indicator light
(see diagram).

2. 1f the word “OK” does not appear it means that the
temperature is too high: adjust the REFRIGERATOR
OPERATION knob to a higher position (colder) and
wait approximately 10 hours until the temperature has
been stabilised.

3. Check the indicator light again: if necessary, readjust
it following the initial process. If large quantities of
food have been added or if the refrigerator door has
been opened frequently, it is normal for the indicator
not to show OK. Wait at least 10 hours before
adjusting the REFRIGERATOR OPERATION knob to a
higher setting.

14



Using the refrigerator to its full potential

e Use the TEMPERATURE ADJUSTMENT knob to
adjust the temperature (see Description).

e Place only cold or lukewarm foods in the
compartment, not hot foods (see Precautions and

tips).

e Remember that cooked foods do not last longer than
raw foods.

e Do not store liquids in open containers. They will
increase humidity in the refrigerator and cause
condensation to form.

Food hygiene

1. Once you have bought your food, remove all
external packaging made of paper/cardboard or
other wrappers, which could introduce bacteria or
dirt inside your refrigerator.

2. Protect the food, (especially easily perishable items
and those that have a strong smell), in order to avoid
contact between them, thereby removing both the
possibility of germ/bacteria contamination as well as
the diffusion of strong odours inside the fridge.

3. Store all food in such a way as to ensure air can
circulate freely between different items.

4. Keep the inside of your fridge clean, taking care not
to use oxidiser or abrasive products.

5. Remove all food past its expiry date from the
refrigerator.

6. For the correct preservation of food, all easily
perishable items (soft cheeses, raw fish, meat, etc.)
should be stored in the coldest zone of the fridge
compartment, i.e. just above the salad crisper where
the temperature indicator is situated.

Using the freezer to its full potential

e Do not re-freeze food that is defrosting or that has
already been defrosted. These foods must be
cooked and eaten (within 24 hours).

¢ Fresh food that needs to be frozen must not come
into contact with food that has already been
defrosted. Fresh food must be stored above the grill
in the freezer compartment and if possible be in
direct contact with the walls (side and rear), where
the temperature drops below -18°C and guarantees
rapid freezing.

e Do not place glass bottles which contain liquids, and
which are corked or hermetically sealed in the
freezer because they could break.

e The maximum quantity of food that may be frozen
daily is indicated on the plate containing the technical
properties located on the bottom left side of the
refrigerator compartment (for example: Kg/24h: 4)

! Do not open the door during freezing.

! If there is a power cut or malfunction, do not open the
freezer door. This will help maintain the temperature
inside the freezer, ensuring that foods are conserved
for at least 9 -14 hours.

! If the room temperature drops below 14°C for an
extended period of time, the ideal temperature will not
be reached in the freezer compartment and food
preservation will be reduced.

15



Maintenance and care

Switching the appliance off

During cleaning and maintenance it is necessary to
disconnect the appliance from the electricity supply:

It is not sufficient to set the temperature adjustment knobs
on @ (appliance off) to eliminate all electrical contact.

Cleaning the appliance

e The external and internal parts, as well as the rubber
seals may be cleaned using a sponge that has been
soaked in lukewarm water and bicarbonate of soda
or neutral soap. Do not use solvents, abrasive
products, bleach or ammonia.

e The removable accessories may be soaked in warm
water and soap or dishwashing liquid. Rinse and dry
them carefully.

e The back of the appliance may collect dust which
can be removed by delicately using the hose of a
vacuum cleaner set on medium power. The
appliance must be switched off and the plug must be
pulled out before cleaning the appliance.

Avoiding mould and unpleasant odours

e The appliance is manufactured with hygienic
materials which are odour free. In order to maintain
an odour free refrigerator and to prevent the
formation of stains, food must always be covered or
sealed properly.

e |f you want to switch the appliance off for an extended
period of time, clean the inside and leave the doors open.

Defrosting the appliance

! Follow the instructions below.

Do not use objects with sharp or pointed edges to
defrost the appliance as these may damage the
refrigeration circuit beyond repair.

Defrosting the refrigerator compartment

The refrigerator has an

- automatic defrosting

% function: water is ducted to

the back of the appliance

by a special discharge
L outlet (see diagram) where
N\ the heat produced by the
compressor causes it to
evaporate. It is necessary
to clean the discharge hole
regularly so that the water
can flow out easily.

Defrosting the freezer compartment
If the frost layer is greater than 5 mm, it is necessary to
defrost manually:

1. Set the TEMPERATURE ADJUSTMENT knob to the
position @ .

2. Wrap frozen foods in newspaper and place them in
another freezer or in a cool place.

3. Leave the door open until the frost has melted
completely. This can be made easier by placing
containers with lukewarm water in the freezer
compartment.

4. Clean and dry the freezer compartment carefully
before switching the appliance on again.

5. Wait for approximately 2 hours, i.e. until the ideal
storage conditions have been restored, before
placing food in the freezer compartment.

Replacing the light bulb

To replace the light bulb in the refrigerator

compartment, pull out the plug from the electrical

socket. Follow the instructions below.
Access the light bulb by
removing the cover as
indicated in the diagram.
Replace it with a similar

f light bulb within the
power range indicated
2 on the cover (15W or
1 25W).

PURE WIND PLUS
Filter maintenance

Unhook the filters from the left side of the cover by
inserting the tip of a small screwdriver into the gaps
(see attached pictures).

Wash the filters regularly (every 12-18 months) under
running water, using a
neutral detergent to
remove any stubborn
build-up. Leave the filters
to dry before replacing
them. If the filters cannot
be removed, or if they are
difficult to remove, please
contact the Technical
Assistance Service.
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Precautions and tips

! The appliance was designed and manufactured in
compliance with international safety standards. The
following warnings are provided for safety reasons and
must be read carefully.

This appliance complies with the following
( € Community Directives:
- 73/23/EEC of 19/02/73 (Low Voltage) and
subsequent amendments;
Ef -89/336/EEC of 03.05.89 (Electromagnetic
mmm Compatibility) and subsequent amendments;
- 2002/96/CE.

General safety

e The appliance was designed for domestic use inside the
home and is not intended for commercial or industrial
use.

e The appliance must be used to store and freeze food
products by adults only and according to the instructions
in this manual.

e The appliance must not be installed outdoors, even in
covered areas. It is extremely dangerous to leave the
appliance exposed to rain and storms.

¢ Do not touch the appliance with bare feet or with wet or
moist hands and feet.

e Do not touch the internal cooling elements:  this could
cause skin abrasions or frost/freezer burns.

e When unplugging the appliance always pull the plug
from the mains socket, do not pull on the cable.

e Before cleaning and maintenance, always switch off the
appliance and disconnect it from the electrical supply. It
is not sufficient to set the temperature adjustment knobs
on @ (appliance off) to eliminate all electrical contact.

¢ |nthe case of a malfunction, under no circumstances
should you attempt to repair the appliance yourself.
Repairs carried out by inexperienced persons may
cause injury or further malfunctioning of the appliance.

e Do not use any sharp or pointed utensils or electrical
equipment - other than the type recommended by
the manufacturer - inside the frozen food storage
compartments.

¢ Do not put ice cubes taken directly from the freezer into
your mouth.

e This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory or
lack of experience and knowledge unless they have
been given supervision or instruction concerning use of
the appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

e Keep packaging material out of the reach of children! It
can become a choking or suffocation hazard.

Disposal E

e Observe local environmental standards when
disposing packaging material for recycling
purposes.

e The European Directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires
that old household electrical appliances must not be
disposed of in the normal unsorted municipal waste
stream. Old appliances must be collected separately
in order to optimise the recovery and recycling of the
materials they contain and reduce the impact on
human health and the environment. The crossed out
“wheeled bin” symbol on the product reminds you of
your obligation, that when you dispose of the
appliance it must be separately collected.
Consumers should contact their local authority or
retailer for information concerning the correct
disposal of their old appliance.

Respecting and conserving the
environment

e |nstall the appliance in a fresh and well-ventilated
room. Ensure that it is protected from direct sunlight
and do not place it near heat sources.

e Try to avoid keeping the door open for long periods
or opening the door too frequently in order to
conserve energy.

e Do not fill the appliance with too much food:
cold air must circulate freely for food to be preserved
properly. If circulation is impeded, the compressor
will work continuously.

e Do not place hot food directly into the refrigerator.
The internal temperature will increase and force the
compressor to work harder and will consume more
energy.

e Defrost the appliance if ice forms (see Maintenance).
A thick layer of ice makes cold transference to food
products more difficult and results in increased
energy consumption.

e Regularly check the door seals and wipe clean to
ensure they are free of debris and to prevent cold air
from escaping (see Maintenance).
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Troubleshooting

If the appliance does not work, before calling for Assistance (see Assistance), check for a solution from the following list.

Malfunctions:

The internal light does not
illuminate.

The refrigerator and the freezer do
not cool well.

The food inside the refrigerator is
beginning to freeze.

The PURE WIND PLUS fan does not

rotate.

The motor runs continuously.

The appliance makes a lot of noise.

Some of the external parts of the
refrigerator become hot.

The back wall of the refrigerator unit
is covered in frost or droplets of
water.

There is water at the bottom of the
refrigerator.

Possible causes / Solutions:

e The plug has not been inserted into the electrical socket, or not far
enough to make contact, or there is no power in the house.

e The doors do not close properly or the seals are damaged.

e The doors are opened too frequently.

e The TEMPERATURE ADJUSTMENT knob is not in the correct position

e The refrigerator or the freezer have been over-filled.

e The atmospheric temperature of the area surrounding the appliance is
lower than 14°C.

e The TEMPERATURE ADJUSTMENT knob is not in the correct position.
e The food is in contact with the back inside wall of the refrigerator.

e The PURE WIND PLUS system is only activated automatically when it
becomes necessary to restore perfect operational conditions inside the
refrigerator compartment.

e The door is not closed properly or is continuously opened.
e The outside ambient temperature is very high.
e The thickness of the frost exceeds 2-3 mm (see Maintenance).

e The appliance has not been installed on a level surface (see
Installation).

e The appliance has been installed between cabinets that vibrate and
make noise.

e The internal refrigerant makes a slight noise even when the compressor
is off. This is not a defect, it is normal.

e These raised temperatures are necessary in order to avoid the

formation of condensation on certain parts of the product.

e This shows the appliance is operating normally.

e The water discharge hole is blocked (see Maintenance).
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Assistance

Before calling for Assistance:
e Check if the malfunction can be solved on your own (see Troubleshooting).
e |f after all the checks, the appliance still does not operate or the problem persists, call the nearest Service

Centre
model |seria| number
|
Communicating: A 4 _|
* type of malfunction ( )| 93139180000 S7N 7:15211801 )
. Mod. RG 2330 Cod.
. appllance model (Mod.) Na2a0v- Lz | 150 W] o w [Fuse A'\‘I e Vo 12
e serial number (S/N) TM 340 EX=375 | | Freez. Capac | Class
This information can be found on the data Gross Gross[ [Net | TGross Poder de Cong | Clase N
X Bruto Bruto Ut!I Bruto kg/24h 40 Classe
plate located on the bottom left side of the Brut Brut__[Uie Brut >
i SprPr [R 134 | Test HR
refrigerator compartment. Nompr. | o 0090 |PS1 Tow 1401
Made in Italy 13918

Never call on unauthorized technicians and always refuse spare parts which are not originals.
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Installation

! Conservez ce mode d’emploi pour pouvoir le
consulter a tout moment. En cas de vente, de cession
ou de déménagement, veillez a ce qu’il suive
I'appareil pour informer le nouveau propriétaire sur
son fonctionnement et lui fournir les conseils
correspondants.

! Lisez attentivement les instructions: elles contiennent
des conseils importants sur I'installation, I'utilisation et
la sécurité de votre appareil.

Mise en place et raccordement

Mise en place

1. Placez 'appareil dans une piéce bien aérée et non
humide.

2. Ne bouchez pas les grilles d’aération arriere: le
compresseur et le condensateur produisent de la
chaleur et exigent une bonne aération pour bien
fonctionner et réduire la consommation d’électricité.

3. Prévoir au moins 10 cm entre le haut de 'appareil et
les meubles installés au-dessus et au moins 5 cm
entre les cotés et les meubles/parois latérales.

4. Installez I'appareil loin de sources de chaleur
(rayons directs du soleil, cuisiniére électrique).

5. Pour maintenir une distance optimale entre le
produit et la paroi arriéere, montez les cales
d’espacement comprises dans le kit d’installation et
suivez les instructions de la notice spécialement
prévue.

Mise a niveau

1. Installez I'appareil sur un sol plat et rigide.

2. Sile sol n'est pas parfaitement horizontal, vissez ou
dévissez les petits pieds avant pour bien niveler
lappareil.

Raccordement électrique

Apreés le transport, placez 'appareil a la verticale et
attendez au moins 3 heures avant de le raccorder a
I'installation électrique. Avant de brancher la fiche
dans la prise de courant, assurez-vous que:

e |a prise est bien munie d’'une terre conforme a la loi;

e |a prise est bien apte a supporter la puissance
maximale de I'appareil, indiquée sur la plaquette
signalétique placée a I'intérieur du compartiment
réfrigérateur en bas a gauche (ex. 150 W);

e |a tension d’alimentation est bien comprise entre les
valeurs indiquées sur la plaquette signalétique,
placée en bas a gauche (ex.220-240 V);

e |a prise est bien compatible avec la fiche de
'appareil.

En cas d'incompatibilité, faites remplacer la fiche
par un technicien agréé (voir Assistance); n'utilisez
ni rallonges ni prises multiples.

! Aprés installation de I'appareil, le cable électrique et
la prise de courant doivent étre facilement
accessibles.

! Le céable ne doit étre ni plié ni excessivement
écrasé.

! [l doit étre contrblé prériodiquement et ne peut étre
remplacé que par un technicien agréé (voir
Assistance).

! Nous déclinons toute responsabilité en cas de
non respect des normes énumérées ci-dessus.
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Description de
I’appareil

Vue d’ensemble -

Ces instructions d’utilisation s’appliquent a plusieurs modeles, il se peut donc que les composants illustrés
présentent des différences par rapport a ceux de I'appareil que vous avez acheté. Vous trouverez dans les pages
suivantes la description des objets plus complexes.

— —=em

Compartiment
CONGELATION et
CONSERVATION T

Bac 8 GLAGONS —{ [ o=

PURE WIND PLUS —{ |

SYSTEM @
Commande pour HE [g ] a
REGLER LA = ———= Balconnet amovible
TEMPERATURE L T PORTE-OBJETSe

WINE RACK—]

CLAYETTE°<::'\]/ i T
v

Balconnet
BOUTEILLES

Bac FRUITS
et LEGUMES

\ )\ J \ J

o =1 [o
e Cee——————

de réglage

® | eur nombre et/ou leur emplacement peut varier.
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Mise en marche et

utilisation

Mise en service de appareil

! Avant de mettre I’appareil en service, suivez bien
les instructions sur l'installation (voir Installation).

! Avant de brancher votre appareil, nettoyez bien les
compartiments et les accessoires a I'eau tiede
additionnée de bicarbonate.

1. Branchez la fiche dans la prise de courant et
assurez-vous que I'éclairage intérieur s’allume.

2. Amenez le bouton de REGLAGE DE LA
TEMPERATURE sur une valeur intermédiaire. Au
bout de quelques heures, vous pourrez commencer
a stocker des aliments dans le réfrigérateur.

Réglage de la température

Le réglage de la température a I'intérieur du
compartiment réfrigérateur est automatique en
fonction de la position du bouton du thermostat.

1 = moins froid

5 = plus froid
Nous conseillons toutefois une position intermédiaire
Pour augmenter la place disponible, simplifier le rangement
et améliorer I'aspect esthétique, cet appareil loge sa “partie
refroidissante” a I'intérieur de la paroi arriere du
compartiment réfrigérateur. Pendant le fonctionnement de
I'appareil, cette paroi est tour a tour couverte de givre ou
de gouttelettes d’eau selon que le compresseur est en
marche ou a I'arrét. Ne vous inquiétez pas ! Votre
réfrigérateur fonctionne normalement.
Si vous amenez le bouton de REGLAGE DE LA
TEMPERATURE sur des valeurs plus élevées, que
vous stockez de grandes quantités d'aliments et que
la température ambiante est élevée, votre appareil
peut fonctionner de fagon continue, ce qui entraine
une formation abondante de givre et une
consommation d’électricité excessive: amenez alors le
bouton sur des valeurs plus basses (un dégivrage
automatique sera lancé).

PURE WIND PLUS

On le reconnait a la présence d'un dispositif appliqué a la
paroi dans le haut du compartiment réfrigérateur (voir
figure).

|

Pure Wind Plus qui optimise au maximum la circulation
de l'air, améliore I'efficacité de I'’évaporateur et contribue
a rétablir trés rapidement la température a I'intérieur du
réfrigérateur aprés chaque ouverture. L’air soufflé (A)
refroidit au contact de la paroi froide, tandis que l'air
plus chaud (B) est aspiré (voir figure).

CLAYETTES: pleines ou grillagées. Elles sont
amovibles et réglables en hauteur grace a des glissiéres
spéciales, pour le rangement de récipients ou d’aliments
de grande dimension.

BREAKFAST BOX: C’est la boite de rangement idéale
pour les aliments du petit-déjeuner. Vous pouvez
aussi l'utiliser pour servir a table et, grace a sa forme
spéciale, les aliments maintiendront leur température
plus longtemps. Muni de poignées, le couvercle peut
se transformer en un plateau trés pratique. La
“Breakfast Box” peut aussi servir de bac a viande
pour stocker des aliments qui doivent étre protégés
pour mieux se conserver.

el

Indicateur de TEMPERATURE: pour repérer la zone
la plus froide a l'intérieur du réfrigérateur.
1. Contréler que l'indicateur affiche bien OK (voir figure).

&

2. Si le message OK n’est pas affiché, c’est que la
température est trop élevée : régler le bouton
FONCTIONNEMENT REFRIGERATEUR sur un
numéro plus élevé (plus froid) et attendre environ
10 h jusqu’a ce que la température se stabilise.

3. Controler l'indicateur une nouvelle fois : si
nécessaire, procéder a un nouveau réglage. Si de
grosse quantités d’aliments ont été stockées ou si
la porte du réfrigérateur est ouverte tres souvent, il
est normal que l'indicateur n’'indique pas OK.
Attendre au moins 10 h avant de régler le bouton
FONCTIONNEMENT REFRIGERATEUR sur un
chiffre plus élevé.
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Pour profiter a plein de votre
réfrigérateur

e Pour régler la température, utilisez le bouton de
REGLAGE DE LA TEMPERATURE (voir Description).

¢ N'introduisez que des aliments froids ou a peine tiedes,
jamais chauds (voir Précautions et conseils).

e |es aliments cuits contrairement a ce que I'on croit ne se
conservent pas plus longuement que les aliments crus.

e N’introduisez pas de récipients non fermés contenant
des liquides: ces derniers entraineraient une
augmentation de I'humidité et la formation d’eau
condensée.

L'hygiéne alimentaire

1. Aprés achat, les aliments doivent étre débarrassés
de leur emballage extérieur en papier/carton ou
autre qui pourrait véhiculer des bactéries ou des
saletés a l'intérieur du réfrigérateur.

2. Protégez les aliments (notamment ceux qui se
détériorent rapidement et ceux qui dégagent une
forte odeur ) pour éviter tout contact entre eux et
eliminer ainsi toute possibilité de contamination de
germes/bactéries et la diffusion d’'odeurs
particulieres a l'intérieur du réfrigérateur.

3. Rangez les aliments de maniére a ce que l'air
puisse circuler librement entre eux.

4. Veillez a ce que l'intérieur du réfrigérateur soit
toujours propre. Attention : ne pas utiliser de
produits oxydants ou abrasifs pour son nettoyage.

5. Sortez les aliments du réfrigérateur des qu’ils
dépassent leur durée limite de conservation.

6. Pour une bonne conservation, les aliments facilement
périssables (fromages a pate molle, poisson cru,
viande, etc.) doivent étre placés dans la zone plus
froide ou est situé 'indicateur de température.

Pour profiter a plein de votre

congelateur

e Ne recongelez pas des aliments décongelés ou en
cours de décongélation; il faut les faire cuire et les
consommer (dans les 24 heures).

e |es aliments frais a congeler ne doivent pas étre
placés au contact d’aliments déja congelés; il faut les
stocker dans le compartiment supérieur
CONGELATION et CONSERVATION ou la température
qui descend au-dessous de -18°C garantit une vitesse
de congélation adéquate.

¢ Ne stockez pas dans votre congélateur des bouteilles
en verre contenant des liquides, bouchées ou
fermées hermétiquement, elles pourraient se briser.

e |a quantité journaliere maximale d’aliments pouvant
étre congelée est indiquée sur I'étiquette des
caractéristiques, placée dans le compartiment
réfrigérateur en bas a gauche (exemple : 4 Kg/24h).

! Evitez d’ouvrir la porte pendant la phase de congélation.

! En cas de coupure de courant ou de panne, n'ouvrez
pas la porte du congélateur : les produits surgelés et
congelés se conserveront ainsi sans probleme pendant 9
- 14 heures environ.

! Si'la température ambiante se maintient longuement au-
dessous de 14°C, le compartiment freezer n'arrive pas a
atteindre les températures indispensables a une longue
conservation et la période de conservation sera par
conséquent réduite.
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Entretien et soin

Mise hors tension

Pendant les opérations de nettoyage et d’entretien,
mettez I'appareil hors tension en débranchant la fiche
de I'appareil de la prise de courant. Il ne suffit pas de
placer le bouton de réglage de la température sur @
(appareil éteint) pour éliminer tout contact électrique.

Nettoyage de I’appareil

e Nettoyez I'extérieur, l'intérieur et les joints en
caoutchouc a l'aide d’'une éponge imbibée d’eau
tiede additionnée de bicarbonate de soude ou de
savon neutre. N'utilisez pas de solvants, de

produits abrasifs, d’eau de Javel ou d’ammoniaque.

® mettez tremper les accessoires amovibles dans de
I'eau chaude additionnée de savon ou de liquide

vaisselle. Rincez-les et essuyez-les soigneusement.

e | e dos de I'appareil a tendance a s’'empoussiérer,
pour éliminer la poussiere avec délicatesse, aprés
avoir éteint 'appareil et débranché la fiche, servez-
vous d’un aspirateur montant un accessoire
adéquat et réglé sur une puissance intermeédiaire.

Contre la formation de moisissures et
de mauvaises odeurs

e Cet appareil est fabriqué dans des matériaux
hygiéniques qui ne transmettent pas d’'odeur. Pour
sauvegarder cette caractéristique, veillez a bien
emballer et couvrir vos aliments. Vous éviterez par
la méme occasion la formation de taches.

e Sivous devez laisser votre appareil éteint pendant
une période de temps prolongée, nettoyez-le bien
Pintérieur et laissez les portes ouvertes.

Dégivrage de I'appareil

! Conformez-vous aux instructions suivantes.

Ne pas utiliser d'objets pointus et coupants pour
dégivrer I'appareil, ils risqueraient d’'endommager
irréparablement le circuit réfrigérant.

Dégivrage du compartiment réfrigérateur
Le réfrigérateur est muni d’'un systeme de dégivrage
automatique : I'eau est acheminée vers la paroi arriére
par un trou d’évacuation
§ (voir figure) ou la chaleur
produite par le
compresseur la fait
évaporer. |l vous suffit de
N nettoyer périodiquement
le trou d’évacuation pour
permettre a 'eau de
s’écouler normalement.

Dégivrage du compartiment congélateur
Si la couche de givre dépasse 5 mm, procédez a un
dégivrage manuel:

1. Amenez le bouton de REGLAGE DE LA
TEMPERATURE sur @ .

. Enveloppez vos produits surgelés ou congelés
dans du papier et placez-les dans un endroit frais.

N

w

. Laissez la porte ouverte jusqu’a ce que le givre
fonde complétement; pour accélérer cette opération
placez dans le compartiment congélateur des
récipients d’'eau tiede.

N

. Nettoyez et séchez soigneusement le compartiment
congélateur avant de rallumer I'appareil.

[&)]

. Avant da ranger vos aliments dans le compartiment
congélateur, attendez environ 2 heures pour le
rétablissement des conditions idéales de
conservation des aliments.

Remplacement de I’'ampoule d’éclairage

Pour remplacer I'ampoule d’éclairage du compartiment
réfrigérateur, débranchez la fiche de la prise de
courant. Suivez les indications fournies ci-dessous.

Pour pouvoir remplacer
2
1

I'ampoule, démontez le
PURE WIND PLUS

couvercle de protection
comme illustré (voir
Entretien des filtres

figure). Remplacez-la par
une ampoule semblable
dont la puissance doit
correspondre a celle
indiquée sur le couvercle
de protection (15 W ou
25 W).

Introduire la pointe d’un petit tournevis a téte plate dans
les fentes de la partie gauche de I'enveloppe des filtres
(voir illustrations) pour les décrocher. Laver a
intervalles réguliers (tous les 12-18 mois) les filtres a
I’eau courante avec un détergent neutre pour éliminer
tout dépot résiduel.
Laisser sécher
soigneusement avant de
remettre les filtres en
place. Si les filtres ne
sont pas extractibles, ou
s’il est particulierement
difficile de les démonter,
contacter le service
d’assistance technique.
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Précautions et conseils

! L'appareil a été congu et fabriqué conformément aux
normes internationales de sécurité. Ces conseils sont
fournis pour des raisons de sécurité et doivent étre lus
attentivement.

c Cet appareil est conforme aux Directives
Communautaires suivantes:
- 73/23/CEE du 19/02/73 (Basse Tensione) et
modifications suivantes;
E -89/336/CEE du 03/05/89 (Compatibilité
Electromagnétique) et modifications suivantes;

- 2002/96/CE.

Sécurité générale

e Cet appareil a été concu pour un usage familial, de
type non professionnel.

e Cet appareil qui sert a conserver et a congeler des
aliments ne doit étre utilisé que par des adultes
conformément aux instructions du mode d’emploi.

e Cet appareil ne doit pas étre installé en extérieur, méme
dans un endroit a I'abri, il est en effet tres dangereux de
le laisser exposé a la pluie et aux orages.

e Ne touchez pas a I'appareil pieds nus ou si vos
mains ou pieds sont mouillés ou humides.

e Ne touchez pas aux parties refroidissantes:vous
pourriez vous brdler ou vous blesser.

e Pour débrancher la fiche de la prise de courant,
sortez la fiche, ne tirez surtout pas sur le cable.

e Avant d’effectuer toute opération de nettoyage ou
d’entretien, débranchez la fiche de la prise de
courant. Il ne suffit pas de placer le bouton de
REGLAGE DE LA TEMPERATURE sur @ (appareil
éteint) pour éliminer tout contact électrique.

e En cas de panne, n’essayez en aucun cas
d’accéder aux mécanismes internes pour tenter de
réparer I'appareil.

e Ne pas utiliser, a 'intérieur des compartiments de
conservation pour aliments congelés, d’ustensiles
pointus et coupants ou d’appareils électriques d’un
type autre que celui recommandé par le fabricant.

e Ne pas porter a la bouche des glacons a peine
sortis du congélateur.

e Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par
des personnes (y compris les enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites, ou des personnes dénuées d’expérience
ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier,
par l'intermédiaire d’une personne responsable de
leur sécurité, d’'une surveillance ou d’instructions
préalables concernant I'utilisation de I'appareil. |l
convient de surveiller les enfants afin qu'’ils ne
jouent pas avec I'appareil.

e | es emballages ne sont pas des jouets pour enfants.

Mise au rebut -

e Mise au rebut du matériel d’'emballage : conformez-
vous aux réglementations locales, les emballages
pourront ainsi étre recyclés.

¢ La Directive Européenne 2002/96/EC sur les
Déchets des Equipements Electriques et
Electroniques (DEEE), exige que les appareils
ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux
normal des déchets municipaux. Les appareils
usageés doivent étre collectés séparément afin
d’optimiser le taux de récupération et le recyclage
des matériaux qui les composent et réduire I'impact
sur la santé humaine et I'environnement. Le
symbole de la “poubelle barrée” est apposée sur
tous les produits pour rappeler les obligations de
collecte séparée.
Les consommateurs devront contacter les autorités
locales ou leur revendeur concernant la démarche
a suivre pour I'enlevement de leur vieil appareil.

Economies et respect de
I’environnement

¢ |[nstallez votre appareil dans un endroit frais et bien
aéré, protégez-le contre I'exposition directe aux
rayons du soleil et ne le placez pas pres de
sources de chaleur.

e Pour introduire ou sortir les aliments, n'ouvrez les
portes de I'appareil que le temps strictement
nécessaire.

Chaque ouverture de porte cause une considérable
dépense d’énergie.

¢ Ne chargez pas trop votre appareil :

pour une bonne conservation des aliments, le froid
doit pouvoir circuler librement. Si la circulation est
entravée, le compresseur travaillera en
permanence.

e Nintroduisez pas d'aliments chauds : ces derniers
font monter la température intérieure ce qui oblige
le compresseur a travailler beaucoup plus en
gaspillant un tas d’électricité.

e Dégivrez I'appareil dés que de la glace se dépose
(voir Entretien); une couche de glace trop épaisse
géne considérablement la cession de froid aux
aliments et augmente la consommation
d’électricité.

e Gardez toujours les joints propres et en bon état
pour qu'ils adhérent bien aux portes et ne laissent
pas le froid s’échapper (voir Entretien).
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Anomalies et remedes

Il peut arriver que I'appareil ne fonctionne pas. Avant de téléphoner au service de dépannage (voir Assistance),
contrélez s’il ne s’agit pas d’'un probléeme facile a résoudre a I'aide de la liste suivante.

Anomalies:

L’éclairage intérieur ne s’allume
pas.

Le réfrigérateur et le congélateur
refroidissent peu.

Les aliments gélent a I'intérieur du
réfrigérateur.

Le ventilateur PURE WIND PLUS ne
tourne pas.

Le moteur est branché en
permanence.

L’appareil est trés bruyant.

La température est élevée a certains
endroits de I’extérieur du
réfrigérateur.

Formation de givre ou de gouttelettes
d’eau sur la paroi arriére du
compartiment réfrigérateur.

Il y a de I’eau dans le fond du
réfrigérateur.

Causes / Solution possibles:

e |afiche n'est pas branchée dans la prise de courant ou pas assez
enfoncée pour qu'il y ait contact ou bien il y a une coupure de courant.

e |es portes ne ferment pas bien ou les joints sont abimés.

e Quverture trop fréquente des portes.

e La position du bouton de REGLAGE DE LA TEMPERATURE n’est pas
correcte

e | e réfrigérateur et le congélateur sont excessivement remplis.

e | atempérature ambiante de travail du produit est inférieure a 14°C.

¢ La position du bouton de REGLAGE DE LA TEMPERATURE n’est pas
correcte
e |es aliments touchent a la paroi arriére.

e |e systeme PURE WIND PLUS ne se met en marche
automatiquement que quand il est nécessaire afin de rétablir les
conditions optimales dans le compartiment réfrigérateur.

e La porte n'est pas bien fermée ou trop souvent ouverte.
e | atempérature a I'extérieur est trés élevée.
e |’épaisseur du givre dépasse 2-3 mm (voir Entretien).

e [ ’appareil n'a pas été installé bien a plat (voir Installation).

e [’appareil est installé entre des meubles ou des objets qui vibrent et
font du bruit.

e Le gaz réfrigérant interne produit un léger bruit méme quand le
compresseur est a lI'arrét © il ne s’agit pas d’'un défaut, c’est tout a fait
normal.

e | estempératures élevées sont nécessaires pour éviter la formation

d'eau condensée dans des zones particuliéres du produit

e |l s’agit du fonctionnement normal du produit.

e |e trou d’évacuation de I'eau est bouché (voir Entretien).
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Assistance

Avant de contacter le centre d’Assistance:
e Vérifiez si vous pouvez résoudre I'anomalie vous-méme (voir Anomalies et Remedes).

e Si, malgré tous ces contrbles, I'appareil ne fonctionne toujours pas et I'inconvénient persiste, faites appel
au service apres-vente le plus proche de chez vous.

| modeéle | numeéro de série
P _
Signalez: c < W
¢ le type d’anomalie (mod. RG 2330 JL T ] cod. 93139180000 { S/N 704211801
R , . N 2anv. [ =tz [ 150 wl w wF ANGE™ __ Max 15
¢ |e modéle de I'appareil (Mod.) \yz | [ wlrse A ,y
A At Total 340 |75 | Freez. Capac |Class
° |e numero de serie (S/N) gross (B?ross Bﬁ | gross Poder de Cong | Clase N
. 1
Vous trouverez tous ces renseignements sur Bt Bt | |Uie But | |kgen 40 |Classe
I'étiquette signalétique placée dans le SorPr | R1saa |Test HRRE
. set 2 N Kompr. | kg 0,090 PS5 ow 140
compartiment réfrigérateur en bas a gauche. Made intaly 13918

Ne faites jamais appel a des techniciens non agréés et refusez toujours des piéces détachées non
originales.
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Instalacion

! Es importante conservar este manual para poder
consultarlo cuando sea necesario. En caso de venta,
cesion o traslado, verifique que permanezca junto al
aparato para informar al nuevo propietario sobre su
funcionamiento y sobre las precauciones durante su
uso

! Lea atentamente las instrucciones: contienen
informacion importante sobre la instalacion, sobre el
uso y sobre la seguridad.

Colocacion y conexion

Colocacidn

1. Coloque el aparato en un ambiente bien aireado y
Seco.

2. No obstruya las rejillas posteriores de ventilacion: el
compresor y el condensador emiten calor y
requieren una buena aireacion para funcionar bieny
limitar el consumo eléctrico.

3. Deje una distancia minima de 10 cm. entre la parte
superior del aparato y los muebles situados encima y
de 5 cm., como minimo, entre los costados y los
muebles o paredes laterales.

4. Mantenga el aparato lejos de fuentes de calor (por
ej. la luz solar directa o una cocina eléctrica).

5. Para mantener una distancia optima entre el
producto y la pared posterior, coloque los
distanciadores que se encuentran en la caja de
instalacion siguiendo las instrucciones presentes en
la hoja correspondiente

Nivelacién

1. Instale el aparato sobre un piso plano y rigido.

2. Si el piso no fuera perfectamente horizontal, compense los
desniveles atornillando o desatornillando las patas
delanteras.

Conexion eléctrica

Después de su transporte, coloque el aparato
verticalmente y espere 3 horas como minimo antes de
conectarlo a la red eléctrica. Antes de enchufarlo a la
toma de corriente, controle que:

* |a toma posea la conexion a tierra'y que sea
conforme a la ley;

e ¢l enchufe sea capaz de soportar la carga maxima
de potencia de la maquina indicada en la placa de
caracteristicas ubicada en la parte inferior izquierda
del frigorifico (ej. 150 W);

e |a tension de alimentacion esté comprendida entre
los valores indicados en la placa de caracteristicas
ubicada abajo a la izquierda (ej. 220-240V);

¢ |a toma sea compatible con el enchufe del aparato.
Si no fuera asi, solicite la sustitucién del enchufe a
un técnico autorizado (ver Asistencia); no utilice
prolongaciones ni conexiones multiples.

! Una vez instalado el aparato, el cable eléctricoy la
toma de corriente deben ser facilmente accesibles.
! El cable no debe sufrir pliegues ni compresiones.

! El cable debe ser revisado peridédicamente y
sustituido sélo por técnicos autorizados (ver
Asistencia).

! La empresa declina toda responsabilidad en los
casos en que no hayan sido respetadas estas
normas.
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Descripcion del
aparato

Vista de conjunto E

Las instrucciones sobre el uso son vélidas para distintos modelos y por lo tanto es posible que la figura presente
detalles diferentes a los del aparato que Ud. ha adquirido. La descripcion de las piezas mas complejas se
encuentra en las paginas sucesivas.

Compartimento

congelador ==
CONGELACION y
CONSERVACION J
)
Cubeta de HIELO = 1

PURE WIND PLUS —{ |
SYSTEM ——————

Mando Q HE [E

REGULACION DE |, L J\\ — Balconcito extraible

LA TEMPERATURA ] PORTAOBJETOS®

/J —
BANDEJAS°<\T£ [T T]
[ L0l =
] [l
WINE RACK— | [ '
~ ~ 2 ai
Balconcito
BOTELLAS
Recipiente
FRUTA Yy
VERDURA L ) e I 5

o =1 [o
] e

PATAS de %

regulacion

® | a cantidad y/o su ubicacion pueden variar.
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Puesta en

funcionamiento y uso

E Poner en marcha el aparato

! Antes de poner en funcionamiento el aparato, siga

las instrucciones sobre la instalacion (ver Instalacion).

! Antes de conectar el aparato limpie bien los

compartimentos y los accesorios con agua tibia y

bicarbonato.

1. Enchufe el aparato en la toma de corriente y verifique
que se encienda la ldmpara de iluminacion interna.

2. Gire el mando de REGULACION DE LA TEMPERATURA
hasta un valor medio. Después de algunas horas sera
posible introducir alimentos en el frigorifico.

Regulacion de la temperatura

La temperatura interna del compartimento frigorifico se
regula automaticamente en base a la posicion del
mando del termostato.

1 = menos frio

5 = mas frio

Se aconseja, en todo caso, poner una posicion media.
Para aumentar el espacio disponible y mejorar el
aspecto estético, este aparato posee la “parte
refrigerante” ubicada en el interior de la pared posterior
del compartimento frigorifico. Durante el funcionamiento,
dicha pared se presentara cubierta de escarcha o de
gotitas de agua segun si el compresor esta en
funcionamiento o en pausa. jNo se preocupe por ello! El
frigorifico esta trabajando de forma normal.

Si se coloca el mando de REGULACION DE LA
TEMPERATURA en valores altos, con grandes
cantidades de alimentos y con una temperatura
ambiente elevada, el aparato puede funcionar
continuamente, produciendo una excesiva formacion
de escarcha y aumentando el consumo de electricidad.
evitelo desplazando el mando hacia valores mas bajos
(se efectuara una descongelacion automatica).

PURE WIND PLUS

Es identificable por la presencia del dispositivo en la
pared superior del compartimento frigorifico (ver la
figura).

Pure Wind Plus optimiza al méaximo la circulacion del aire,
mejorando la eficiencia del evaporador y contribuyendo a
alcanzar con mayor rapidez la temperatura adecuada
dentro del frigorifico luego de su abertura. El aire
ventilado (A) se enfria en contacto con la pared fria,
mientras que el aire mas caliente (B) se aspira (ver la
figura).

BANDEJAS: enteras o tipo rejilla.

Son extraibles y su altura es regulable gracias a las
guias especiales, se utilizan para introducir recipientes
o alimentos de gran tamafio.

BREAKFAST BOX: es el recipiente ideal para los
alimentos del desayuno. Se puede extraer y utilizar
para llevar a la mesa los alimentos que, gracias a la
particular forma de este recipiente, mantendran
durante mas tiempo su temperatura. Utilizando las
manijas correspondientes, la tapa se puede convertir
en una practica bandeja. El Breakfast Box también se
puede utilizar como recipiente para la carne, o sea,
para contener los alimentos que deben ser protegidos
para ser conservados.

=

Indicador de TEMPERATURA: para individualizar la
zona mas fria del frigorifico.

1. Controle que en el indicador se destaque en forma
evidente OK (ver la figura).

&

2.Si no aparece el mensaje OK significa que la
temperatura es demasiado elevada: regule el mando
de FUNCIONAMIENTO DEL FRIGORIFICO hasta una
posicion mas alta (mas frio) y espere
aproximadamente 10 h hasta que la temperatura se
haya estabilizado.

3. Controle nuevamente el indicador: si es necesario,
realice una nueva regulacion. Si se han introducido
grandes cantidades de alimentos o si se ha abierto
frecuentemente la puerta del frigorifico, es normal que
el indicador no marque OK. Espere 10 h como minimo
antes de llevar el mando de FUNCIONAMIENTO DEL
FRIGORIFICO hasta una posicion més alta.
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Uso 6ptimo del frigorifico

e Para regular la temperatura utilice el mando de
REGULACION DE LA TEMPERATURA (ver
Descripcion).

¢ Introduzca sélo alimentos frios o apenas tibios,
nunca calientes (ver Precauciones y consejos).

e Recuerde que los alimentos cocidos no se
mantienen durante mas tiempo que los crudos.

¢ No introduzca recipientes destapados con liquidos:
produciria un aumento de humedad con la
consiguiente formacion de condensacion.

La higiene de los alimentos

1. Después de la compra de los alimentos, elimine todo
tipo de envoltura externa de papel/cartén o de otro
material que podrian introducir en el refrigerador
bacterias o suciedad.

2. Proteja los alimentos, (en particular aquellos que se
deterioran facilmente y los que emanan un fuerte
aroma), para evitar el contacto entre ellos eliminando
de este modo tanto la posibilidad de contaminacion
con gérmenes/bacterias, como la difusiéon de olores
particulares en el interior del refrigerador

3. Coloque los alimentos de modo tal que el aire pueda
circular libremente entre ellos

4. Mantenga limpio el interior del refrigerador sin utilizar
productos oxidantes o abrasivos

5. Elimine los alimentos del refrigerador una vez
vencido el tiempo maximo de conservacion

6. Para lograr una buena conservacion, los alimentos
que se deterioran facilmente ( quesos blandos,
pescado crudo, carne, etc...) se deben colocar en la
zona mas fria, o sea la que esta sobre el recipiente
para verduras, donde se encuentra el indicador de
temperatura.

Uso 6ptimo del congelador E

* No vuelva a congelar alimentos que estan por
descongelar o descongelados; dichos alimentos
deben ser previamente cocinados para ser
consumidos (dentro de las 24 horas).

e | os alimentos frescos por congelar no deben
colocarse en contacto con los ya congelados; se
deben colocar sobre la rejilla del compartimento
congelador, si es posible, en contacto con las
paredes (laterales y posterior) donde la temperatura
desciende por debajo de los —18°C y garantiza una
mayor velocidad de congelacion.

* No coloque en el congelador botellas de vidrio que
contengan liquidos, tapadas o cerradas
herméticamente porque podrian romperse.

e | a cantidad méaxima diaria de alimentos a congelar
esta indicada en la placa de caracteristicas ubicada
en el compartimento frigorifico abajo a la izquierda
(por ejemplo: 4 Kg/24h).

! Evite abrir la puerta durante la congelacion.

! Cuando se produzca una interrupcion de corriente o
una averia, no abra la puerta del congelador: de este
modo, los alimentos congelados se conservaran sin
alteracion durante aproximadamente 9-14 horas.

! Si durante un largo periodo de tiempo la temperatura
ambiente permanece por debajo de los 14°C, no se
alcanzan las temperaturas necesarias para una larga
conservacion en el compartimento congelador y, por lo
tanto, el periodo de conservacion resultara menor.
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Mantenimiento y cuidados

Cortar la corriente eléctrica

Durante los trabajos de limpieza y mantenimiento, es
necesario aislar el aparato de la red de alimentacion
eléctrica, desenchufandolo:

No es suficiente llevar el mando para la regulacion de la
temperatura hasta la posicion @ (aparato apagado) para
eliminar todo contacto eléctrico.

Limpiar el aparato

e | as partes externas, las partes internas y las juntas de
goma se pueden limpiar con una esponja empapada en
agua tibia y bicarbonato sédico o jabon neutro. No utilice
disolventes, productos abrasivos, lejia 0 amoniaco.

e | 0s accesorios extraibles se pueden colocar en remojo en
agua caliente y jabdn o detergente para platos.
Enjuaguelos y séquelos con cuidado.

e | a parte posterior del aparato tiende a cubrirse de polvo
que se puede eliminar, después de haber apagado y
desenchufado el aparato, utilizando con delicadeza la boca
de la aspiradora y trabajando con una potencia media.

Evitar la formacion de moho y malos olores

e El aparato esté fabricado con materiales higiénicos
que no transmiten olores. Para mantener esta
caracteristica es necesario que los alimentos estén
siempre protegidos y bien cerrados. Esto evitara
también la formacion de manchas.

e Sise debe apagar el aparato por un largo periodo,
limpie su interior y deje las puertas abiertas.

Descongelar el aparato

! Respete las instrucciones que se dan a continuacion.
Para descongelar el aparato no utilice objetos cortantes
0 con punta porque podrian dafar irremediablemente el
circuito refrigerante.

Descongelar el compartimento frigorifico
El frigorifico posee descongelacion automatico: el agua se
envia hacia la parte
% posterior por un orificio de
descarga (ver la figura)
donde el calor producido
por el compresor la hace
N\ evaporar. La unica
intervencion que se debe
realizar periodicamente
consiste en limpiar el orificio
de descarga para que el
agua pueda fluir libremente.

Descongelar el compartimento congelador

Si la capa de escarcha es superior a los 5 mm es

necesario realizar una descongelacion manual:

1. Coloque el mando de REGULACION DE LA
TEMPERATURA en la posicion @ .

2. Envuelva los alimentos congelados en papel de
periédico y coldquelos en otro congelador o en un
lugar fresco.

3. Deje la puerta abierta hasta que la escarcha se haya
derretido completamente; facilite la operacion
colocando en el compartimento congelador
recipientes con agua tibia.

4. Limpie y seque con cuidado el compartimento
congelador antes de volver a encender el aparato.

5. Antes de introducir los alimentos en el
compartimento congelador, espere
aproximadamente 2 horas para restablecer las
condiciones ideales de conservacion.

Sustituir la bombilla

Para sustituir la bombilla de iluminacion del compartimento
frigorifico, desenchufe el aparato. Siga las instrucciones
que se dan a continuacion.
Acceda a la lampara
quitando la proteccion
como se indica en la
figura. Sustitiyala con otra
bombilla con una potencia
2 igual a laindicada en la
1 proteccion (15 W o 25 W).

PURE WIND PLUS

Mantenimiento de los filtros

Desenganchar los filtros de la parte izquierda de la tapa
introduciendo en las ranuras la punta de un pequefio
atornillador (ver imagenes adjuntas). Lavar
periddicamente (cada 12-18 meses) los filtros bajo agua
corriente y con
detergente neutro para
quitar posibles residuos
depositados. Dejar secar
bien antes de volver a
montar los filtros en su
asiento. Si los filtros no
son extraibles o si es
dificil su extraccion,
contacte la asistencia
técnica.
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Precauciones y consejos

! El aparato ha sido proyectado y fabricado en
conformidad con las normas internacionales sobre
seguridad. Estas advertencias se suministran por
razones de seguridad y deben ser leidas atentamente.

siguientes Directivas Comunitarias:
- 73/23/CEE del 19/02/73 (Baja Tension) y
sucesivas modificaciones;

Ef -89/336/CEE del 03/05/89 (Compatibilidad
Electromagnética) y sucesivas

mmm modificaciones;
- 2002/96/CE.

c € Este equipamiento es conforme con las

Seguridad general

e Flaparato ha sido pensado para un uso de tipo no
profesional en el interior de una vivienda.

e FEl aparato debe ser utilizado para conservar y
congelar alimentos soélo por personas adultas y
segun las indicaciones contenidas en este manual.

e El aparato no se debe instalar al aire libre ni siquiera
si el lugar esté protegido debido a que es muy
peligroso dejarlo expuesto a la lluvia y tormentas.

e No toque el aparato estando descalzo o con las
manos o pies mojados 0 humedos.

e No toque las piezas refrigerantes internas:  podria
guemarse o herirse.

e No desenchufe el aparato tirando del cable sino
sujetando el enchufe.

e Esnecesario desenchufar el aparato antes de

realizar operaciones de limpieza y de mantenimiento.

No es suficiente llevar el mando para LA
REGULACION DE LA TEMPERATURA hasta la
posicion @ (aparato apagado) para eliminar todo
contacto eléctrico.

e En caso de averia, nunca acceda a los mecanismos
internos para intentar una reparacion.

e En el interior de los compartimientos donde se
conservan alimentos congelados, no utilice utensilios
cortantes o con punta ni aparatos eléctricos, que no
sean los recomendados por el fabricante.

e No introduzca en su boca cubitos apenas extraidos
del congelador.

e Este aparato no puede ser utilizado por personas
(incluidos los nifios) con capacidades fisicas,
sensoriales o0 mentales disminuidas o sin
experiencia, salvo que estén supervisadas o
instruidas sobre el uso del aparato por una persona
responsable de su seguridad. Los nifios deberfan
ser controlados para garantizar que no jueguen con
el aparato.

e | 0s embalajes no son juguetes para los nifios.

Eliminacion E
e Eliminacion del material de embalaje: respete las

normas locales, de esta manera los embalajes
podréan ser reutilizados.

¢ En base a la Norma europea 2002/96/CE de
Residuos de aparatos Eléctricos y Electronicos
(RAEE), los electrodomésticos viejos no pueden ser
arrojados en los contenedores municipales
habituales; tienen que ser recogidos selectivamente
para optimizar la recuperacion y reciclado de los
componentes y materiales que los constituyen, y
reducir el impacto en la salud humana y el
medioambiente. El simbolo del cubo de basura
tachado se marca sobre todos los productos para
recordar al consumidor la obligacion de separarlos
para la recogida selectiva.
El consumidor debe contactar con la autoridad local
o con el vendedor para informarse en relacion a la
correcta eleminacion de su electrodoméstico viejo.

Ahorrar y respetar el medio ambiente

e [nstale el aparato en una ambiente fresco y bien
aireado, protéjalo de la exposicion directa a los
rayos solares y no lo coloque cerca de fuentes de
calor.

e Para introducir o extraer los alimentos, abra las
puertas del aparato el menor tiempo posible.
Cada apertura de las puertas produce un notable
gasto de energia.

e No llene con demasiados alimentos el aparato:
para una buena conservacion, el frio debe poder
circular libremente. Si se impide la circulacion, el
compresor trabajaré continuamente.

¢ No introduzca alimentos calientes: elevarian la
temperatura interior obligando al compresor a un
mayor trabajo con un gran gasto de energia
eléctrica.

e Descongele el aparato si se formara hielo (ver
Mantenimiento); una espesa capa de hielo vuelve
mas dificil la cesion de frio a los alimentos y hace
que aumente el consumo de energia.

e Mantenga eficientes y limpias las juntas para que se
adhieran bien a las puertas y no dejen salir el frio
(ver Mantenimiento).
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Anomalias y soluciones

Puede suceder que el aparato no funcione. Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica (ver Asistencia), controle
que no se trate de un problema facilmente solucionable con la ayuda de la siguiente lista.

Anomalias:

La lampara de iluminacion interna
no se enciende.

El frigorifico y el congelador enfrian
poco.

En el frigorifico los alimentos se
congelan.

El ventilador PURE WIND PLUS no
gira.

El motor funciona continuamente.

El aparato hace mucho ruido.

La temperatura de algunas partes
externas del frigorifico es elevada.

En la pared del fondo de la camara
de refrigeracién se ha formado
escarcha o gotitas de agua:

En el fondo del frigorifico hay agua.

Posibles causas / Solucion:

El enchufe no esta introducido en la toma de corriente o no esté lo
suficiente como para hacer contacto o bien en la casa no hay corriente.

Las puertas no cierran bien o las juntas estan dafiadas.

Las puertas se abren demasiado frecuentemente.

El mando de REGULACION DE LA TEMPERATURA no est4 en la
posicion correcta.

El frigorifico o el congelador se han llenado excesivamente.

La temperatura ambiente de trabajo del producto es menor que 14°C.

El mando de REGULACION DE LA TEMPERATURA no esta en la
posicion correcta.
Los alimentos estan en contacto con la pared posterior.

El sistema PURE WIND PLUS se activa automaticamente sélo cuando es
necesario restablecer las condiciones Optimas en el interior del
compartimento frigorifico.

La puerta no esta bien cerrada o se abre continuamente.
La temperatura del ambiente externo es muy alta.
El espesor de la escarcha supera los 2-3 mm (ver Mantenimiento).

El aparato no fue instalado en un lugar plano (ver Instalacion).

El aparato ha sido instalado entre muebles u objetos que vibran y
producen ruidos.

El gas refrigerante interior produce un ligero ruido aun cuando el
compresor esta detenido: no es un defecto, es normal.

Las temperaturas elevadas son necesarias para evitar la formacion de
condensacion en zonas particulares del producto.

Se trata del funcionamiento normal del producto.

El orificio de descarga del agua esté obstruido (ver Mantenimiento).
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Asistencia

e Verifique si la anomalia puede ser resuelta por ud. mismo (ver Anomalias y Soluciones).
e Se, apesar de todos os controlos, o aparelho nédo funcionar e a anomalia que notou continuar a verificar-
se, chamar o Centro de Assisténcia Técnica mais préximo.

Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica: E

| modelo |m]mero de serie
Comunique: i
® ¢l tipo de anomalia C Lol
° A i -
el m,Odelo dela maquma (Mod.) (‘Mod. RG 2330 J T [ cod. 93139180000 | S/N 704211801
e el numero de serie (S/N) Nty Lz [ 150 W] = Wk A Vo iz
Esta informacién se encuentra en la placa de Tota 340 EEE|75 | | [Freez Capac | Ciass
caracteristicas ubicada en el compartimento Sross Gross| INet [ [Gross sogirhde:;ng z:z;N
H T H H H Brut Brut Utile Brut g )
frigorifico abajo a la izquierda. corp Trazs Tro Presse T |
Syst. HIGH-235
Made in Italy 13918

No recurrir nunca a técnicos no autorizados y rechazar siempre la instalacion de repuestos no
originales.

La siguiente informacion es valida solo para Espaina
Para otros paises de habla hispana consulte a su vendedor

Ampliacion de garantia

Llame al 902.363.539 y le informaremos sobre el fantastico plan de ampliacion de garantia hasta 5 afos.
Consiga una cobertura total adicional de

e Piezas y componentes

® Mano de obra de los técnicos

e Desplazamiento a su domicilio de los técnicos

Y NO PAGUE AVERIAS NUNCA MAS

Servicio de asistencia técnica (SAT)

Llame al 902.133.133 y nuestros técnicos intervendran con rapidez y eficacia, devolviendo el
electrodoméstico a sus condiciones Optimas de funcionamiento.

En el SAT encontrara recambios, accesorios y productos especificos para la limpieza y mantenimiento de
su electrodoméstico a precios competitivos.

ESTAMOS A SU SERVICIO
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Instalacao

! E importante guardar este folheto para poder
consulta-lo a qualquer momento. No caso de venda,
cessdo ou mudanga, assegure-se que 0 mesmo
permaneca junto com o aparelho para informar ao novo
proprietario sobre o funcionamento e as suas
respectivas adverténcias.

! Leia com atencéo as instrugdes: ha informacdes
importantes sobre a instalacéo, a utilizagao e a
seguranca.

Posicionamento e ligacao

Posicionamento

1. Posicione o aparelho num ambiente bem ventilado e
n&do humido.

2.Nao tape as grades traseiras de ventilacao: o
compressor e 0 condensador emitem calor e
necessitam de uma boa ventilagédo para funcionarem
bem e os consumos de electricidade diminuirem.

3. Deixe uma distancia de pelo menos 10 cm. entre a
parte superior do aparelho e os méveis que houver
acima, e de pelo menos 5 cm. entre as laterais e 0s
moveis/paredes aos lados.

4. Deixe o aparelho longe de fontes de calor (a luz do
sol directa, um fogé&o eléctrico).

5. Para manter uma distancia ideal entre o produto e a
parede posterior, montar os distanciadores
presentes no kit de instalacdo seguindo as
instrucoes presentes na folha dedicada.

Nivelamento

1. Instale o aparelho sobre um piso plano e rigido.

2. Se o pavimento n&o for perfeitamente horizontal,
para compensar, desatarraxe ou atarraxe 0s pés
dianteiros.

Ligacao eléctrica

Depois do transporte, posicione o aparelho na vertical
e aguarde pelo menos 3 horas antes de ligar o sistema
eléctrico. Antes de colocar a ficha na tomada eléctrica,
certifique-se que:

e atomada tenha uma ligagéao a terra e seja em
conformidade com a legislacéo;

e atomada tenha a capacidade de suportar o carga
maxima.
de poténcia da maquina, indicada na placa de
identificagao situada no compartimento frigorifico em
baixo a esquerda (p. ex.: 150 W);

e atensdo de alimentacé&o seja entre os valores
indicados na placa de identificagcao, situada
embaixo a esquerda (p. ex.: 220-240 V);

e atomada seja compativel com a ficha do aparelho.
Em caso contrario peca a substituicao da ficha a um
técnico autorizado (veja a Assisténcia); nao utilize
extensdes nem tomadas multiplas.

! Com o aparelho instalado, deve ser facil o acesso ao
cabo eléctrico e a tomada eléctrica.

! O cabo néo deve ser dobrado nem sofrer pressoes.

! O cabo deve ser verificado periodicamente e
substituido somente por técnicos autorizados (veja a
Assisténcia).

! A empresa exime-se de qualquer responsabilidade
se estas regras nao forem obedecidas.
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Descricao do
aparelho

Visao geral

Estas instrucdes sobre a utilizagcao s&o validas para varios modelos, portanto é possivel que na figura haja
pormenores diferentes do aparelho que adquiriu. H& uma descricdo dos assuntos mais complexos nas paginas

seguintes.

Compartimento para
CONGELAQAQ e
CONSERVACAO

Recipiente para —]
GELO

PURE WIND PLUS —|
SYSTEM

I~

B

Manipulo
REGULACAO DA
TEMPERATURA

PRATELEIRA +<J

WINE RACK—]

i

1 —1h

7)1 > Prateleira extraivel da

7 porta VAO PARA
GUARDAR

OBJECTOS®

Prateleira para
GARRAFAS

Gaveta para
FRUTAS e
HORTALICAS

Z

o

de regulacéo

® Variaveis em numero e/ou na posigao.

=L
===

PEHNHOZzi////////////////////
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Inicio e utilizacao

n Iniciar o aparelho

! Antes de iniciar o aparelho, obedeca

as instrucdes para a instalacao (veja a Instalacao).

! Antes de ligar o aparelho limpe bem os

compartimentos

€ 0S acessorios com agua morna e bicarbonato.

1. Ligue a ficha numa tomada eléctrica e assegure-se
que a lampada de iluminacao interna.

2. Rode o selector para A REGULACAO DA
TEMPERATURA num valor médio. Depois de
algumas horas seré possivel guardar alimentos no
frigorifico.

Regulacao da temperatura

A temperatura no interior do compartimento frigorifico
regula-se automaticamente em funcéo da posicao do
botao para a regulacao da temperatura.

1 = menos frio

5 = mais frio.

E aconselhado em todo o caso uma posicdo média
Para aumentar o espaco a disposicédo e melhorar a
aparéncia do aparelho, o mesmo tem a “parte
refrigeradora” situada no interior do painel traseiro do
compartimento frigorifico. Este painel, durante o
funcionamento, estara coberto de gelo, ou de gotinhas
de agua, dependendo se o compressor estiver a
funcionar ou em pausa. Nao se preocupe com isto! O
frigorifico esta a funcionar de modo normal.

Se configurar—se o selector de FUNCIONAMENTO DO
FRIGORIFICO em valores altos, com grandes
quantidades de alimentos e com uma temperatura
ambiente alta, o aparelho podera funcionar
continuamente, e favorecer uma formacéo excessiva
de gelo e consumos de electricidade excessivos: para
evitar isto, coloque o selector em valores mais baixos
(o gelo sera derretido automaticamente).

PURE WIND PLUS

Pode ser reconhecido pela presenca do dispositivo na
parede superior do compartimento frigorifico (veja a
figura).

Pure Wind PLUS optimiza ao maximo a circulagcédo do
ar, melhorando a eficacia do evaporador e ajudando a
alcancar mais rapidamente a temperatura correcta no
interior do frigorifico apds cada abertura.

O ar soprado (A) arrefece em contacto com a parede fria,
enquanto que o ar mais quente (B) é aspirado (veja a
figura).

BANDEJAS: enteras o tipo rejilla.

Son extraibles y su altura es regulable gracias a las
guias especiales, se utilizan para introducir recipientes
o alimentos de gran tamafio.

BREAKFAST BOX: é o recipiente ideal para os
alimentos do pequeno almoc¢o. Pode ser retirada e
utilizada para servir a mesa os alimentos que, gracas
ao formato especial do recipiente, conservardo mais
tempo a propria temperatura. Utilize os cabos especiais
da tampa usa-la como um préatico tabuleiro. A Breakfast
Box também pode ser utilizada como caixa para a
carne, para guardar os alimentos que necessitam de
protecgao para ser preservados.

Indicador da TEMPERATURA: para identificar a zona
mais fria do frigorifico.

1. Verifique se no indicador esta em OK de maneira
bem evidente (veja a figura).

® <&

2.Se ndo aparecer a escrita OK significa que a
temperatura esta alta demais: regule a selector de
FUNCIONAMENTO DO FRIGORIFICO numa posicao
mais alta (mais fria) e aguarde aproximadamente 10
h. até a temperatura estabilizar-se.

3. Verifigue novamente o indicador: e, se for
necessario, realize uma nova regulacéo. Se forem
guardadas grandes quantidades de alimentos ou se
a porta for aberta frequentemente, € normal que o
indicador ndo esteja em OK. Aguarde pelo menos 10
h. antes de regular o selector de FUNCIONAMENTO
DO FRIGORIFICO numa posicdo mais alta.
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Utilize melhor o frigorifico

Para regular a temperatura utilize o selector de
FUNCIONAMENTO DO CONGELADOR (veja a
Descric&o).

Cologue somente alimentos frios ou levemente
mornos, mas ndo quentes (veja Precaugbes e
conselhos).

Lembre-se que os alimentos cozidos n&o se mantém
mais tempo do que 0s crus.

N&o guarde liquidos em recipientes destampados:
poderao provocar aumento de humidade com
consequente formacéo de condensacéo.

A higiene alimentar

1.

Depois de comprar alimentos, tire-os de todas as
embalagens exteriores em papel/cartolina ou outras
embalagens, que podem introduzir no frigorifico
bactérias ou sujidade.

2.Proteja os alimentos, (especialmente os facilmente

pereciveis e 0os que emanarem cheiro forte), para
evitar contacto entre os mesmos, € elimine desta
maneira quer a possibilidade de contaminacao de
germes/bactérias, quer a difusdo de cheiros fortes
no interior do frigorifico.

3.Guarde os alimentos de maneira que possa circular

ar livremente entre 0s mesmos.

4.Mantenha limpo o interior do frigorifico, preste

atencéo para ndo utilizar produtos oxidantes ou
abrasivos.

5.Tire os alimentos do frigorifico quando passar a

duracao méaxima de conservacao.

. Para uma boa conservacéo, os alimentos facilmente

pereciveis (queijos moles, peixe cru, carne etc. ...)
devem ser guardados na zona mais fria, ou seja
sobre a gaveta das hortalicas, onde ha o indicador
de temperatura.

Utilize melhor o congelador _

e N&o congele novamente alimentos que estiverem a
descongelar-se ou descongelados; estes alimentos
devem ser cozidos para ser consumados (dentro de
24 horas).

e QOs alimentos frescos a serem congelados nédo
devem ser colocados encostados nos ja
congelados; devem ser guardados sobre a grade do
compartimento congelador, se possivel encostados
nas paredes (laterais e traseiras) nas quais a
temperatura desce abaixo de - 18°C e garante uma
boa velocidade de congelagéo.

e Nao coloque no congelador garrafas de vidro
contendo liquidos, tampadas ou fechadas
hermeticamente, porque poderéo partir-se.

® A guantidade maxima diaria de alimentos a ser
congelada é indicada na placa de identificacéo,
situada no compartimento frigorifico, embaixo a
esquerda (por exemplo: Kg/24h 4).

! Durante a congelacdo evite abrir a porta.

! Em caso de interrupcéo de corrente ou de avaria, nao
abra a porta do congelador: desta maneira os alimentos
congelados em casa ou industriais nao sofrerdo
alteracdes durante aproximadamente 9 ~ 14 horas.

! Se durante muito tempo, a temperatura ambiente
permanecer inferior a 14° C, nao se chegara
plenamente as temperaturas necessarias para uma
longa conservacédo no compartimento congelador e,
portanto, o periodo de conservacao seréa reduzido.
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Manutencao e cuidados

Interromper a corrente eléctrica

Durante as operacdes de limpeza e manutencéo é
necessario isolar o aparelho da rede eléctrica:

N&o ¢é suficiente colocar os selectores de regulacéo da
temperatura na posicao @ (aparelho desligado) para
eliminar todos os contactos eléctricos.

Limpar o aparelho

e As partes externas, as partes internas e as guarnigées
de borracha podem ser limpadas com uma esponja
molhada de 4gua morna e bicarbonato de sédio ou
sabao neutro. Nao empregue solventes, abrasivos,
agua de javel nem amoniaco.

e (Os acessorios removiveis podem ser colocados de
molho em agua quente e sabao ou detergente para
pratos. Enxague-os e enxugue-os com cuidado.

e Na parte de tras do aparelho tende a acumular-se poeira,
que pode ser eliminada, depois de ter desligado o
aparelho e retirado a ficha da tomada eléctrica, utilizando
delicadamente o bocal comprido de um aspirador de po,
regulado numa poténcia média.

Evite bolor e maus cheiros

e FEste aparelho foi fabricado com materiais higiénicos
que nao transmitem odores. Para manter esta
caracteristica é necessario os alimentos serem sempre
protegidos e bem fechados. Isto também evitara a
formacgédo de manchas.

e Se for deixar o aparelho muito tempo desligado, limpe-
o por dentro e deixe as portas abertas.

Descongelar o aparelho

! Obedeca as seguintes instrucdes. Para degelar o aparelho
nao utilize objectos cortantes e pontiagudos que poderiam
danificar irremediavelmente o circuito refrigerante.

Descongelar o compartimento frigorifico
Este frigorifico é equipado com degelo automéatico: a
agua derretida é conduzida para a parte traseira através
de um furo de descarga
Sy (veja a figura) desta
% maneira o calor produzido
pelo compressor evapora-
se. A Unica intervencéo a
ser realizada
N\ periodicamente consiste na
limpeza do furo de
descarga para a agua
poder defluir desimpedida.

Descongelar o compartimento congelador
Se a camada de gelo for superior a 5 mm. sera
necessario descongelar manualmente:

1. Coloque o selector para A REGULACAO DA
TEMPERATURA na posicao @ .

2. Envolva os alimentos congelados industrialmente ou em
casa com folhas de papel e guarde-os num sitio fresco.

3. Deixe a porta aberta até o gelo ter-se derretido
inteiramente; para facilitar a operacéo coloque
recipientes com agua morna dentro do compartimento
congelador.

4. Limpe e enxugue o compartimento congelador com
cuidado antes ligar novamente o aparelho.

5. Antes de introduzir os alimentos no compartimento do
congelador, aguardar aproximadamente duas horas
para o restabelecimento das condigGes ideais de
conservagao.

Substituicao da lampada

Para substituir a lampada de iluminagéo do

compartimento frigorifico, desligue a ficha da tomada de

corrente. Obedeca as seguintes instrucdes.
Para obter acesso a
lampada, retire a
protec¢do da maneira
indicada na figura.

) Substitua-a por uma de
poténcia analoga a
2 indicada na protec¢ao
1 (15 W 0 25 W).

PURE WIND PLUS

Mantenimiento de los filtros

Desenganchar los filtros de la parte izquierda de la
tapa introduciendo en las ranuras la punta de un
pequefo atornillador (ver imagenes adjuntas).

Lavar periddicamente (cada 12-18 meses) los filtros
bajo agua corriente y con detergente neutro para quitar
posibles residuos
depositados. Dejar secar
bien antes de volver a
montar los filtros en su
asiento.

Si los filtros no son
extraibles o si es dificil su
extraccion, contacte la
asistencia técnica.
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Precaucoes e conselhos

! Este aparelho foi projectado e fabricado em
conformidade com as regras internacionais de
seguranca. Estas adverténcias séo fornecidas para
razGes de seguranca e devem ser lidas com atencéo.

Esta aparelhagem é em conformidade com a
c € seguintes Directivas da Comunidade Europeia:
- 73/23/CEE do 19/02/73 (Baixa Tens&o) e
sucessivas modificacdes;
ﬁ - 89/336/CEE do 03/05/89 (Compatibilidade
mmm [Electromagnética) e sucessivas modificacoes;
- 2002/96/CE..

Seguranca geral

e Este aparelho foi concebido para uma utilizagao de
tipo n&o profissional, no &mbito de uma morada.

e Este aparelho deve ser utilizado somente por pessoas
adultas, para conservar e congelar alimentos, segundo
as instrucdes apresentadas neste folheto.

e Este aparelho nao deve ser instalado ao ar livre mesmo
se num sitio abrigado, porque é muito perigoso deixa-
lo exposto a chuva e temporais.

e N&o toque neste aparelho com os pés descalcos nem
com as maos ou 0s pés molhados ou humidos.

e N&o toque nas partes de refrigeracéo internas: ha
perigo de queimaduras e feridas.

e N&o puxe o cabo eléctrico para desligar a ficha da
tomada, mas pegue pela ficha.

e E necessario desligar a ficha da tomada antes de
realizar operacOes de limpeza e manutencéo. Nao €
suficiente colocar os selectores de regulagéo da
temperatura na posicéo @ (aparelho desligado) para
eliminar todos 0s contactos eléctricos.

¢ No caso de avaria, nunca mexa nos mecanismos
internos para tentar reparar.

e Nao utilize, no interior dos compartimentos para
guardar alimentos congelados, utensilios cortantes e
pontiagudos ou dispositivos eléctricos se ndo forem
do tipo recomendado pelo construtor.

e N&o coloque na boca cubos de gelo assim que 0s
retirar do congelador.

e N&o é previsto que este aparelho seja utilizado por
pessoas (incluso criangas) com reduzidas
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais, por
pessoas inexperientes ou sem conhecimento, a nao
ser que sejam vigiadas ou que tenham recebido
instrugdes preliminares sobre 0 uso do aparelho por
parte de uma pessoa responsavel pela sua seguranga.
As criangas deveriam ser vigiadas para evitar que
brinqguem com o aparelho.

e Os embalagens n&o séo brinquedos para as criancas.

Eliminacao

e Eliminacdo do material de embalagem: obedeca as
regras locais, ou reutilize as embalagens.

e A directiva Europeia 2002/96/CE referente a gestao
de residuos de aparelhos eléctricos e electronicos
(RAEE), prevé que os electrodomésticos ndo devem
ser escoados no fluxo normal dos residuos soélidos
urbanos. Os aparelhos desactualizados devem ser
recolhidos separadamente para optimizar a taxa de
recuperacgao e reciclagem dos materiais que 0s
compdem e impedir potenciais danos para a saude
humana e para o ambiente. O simbolo constituido
por um contentor de lixo barrado com uma cruz
deve ser colocado em todos os produtos por forma
a recordar a obrigatoriedade de recolha separada.
Os consumidores devem contactar as autoridades
locais ou os pontos de venda para solicitar
informacéo referente ao local apropriado onde
devem depositar os electrodomésticos velhos.

Economizar e respeitar o meio ambiente

¢ [nstale este aparelho num ambiente fresco e bem
ventilado, proteja-o contra a exposicao directa aos
raios do sol, ndo o coloque perto de fontes de calor.

e Para colocar ou retirar alimentos, abra as portas deste
aparelho o mais rapidamente possivel. Cada vez que
abrir as portas causa um notavel gasto de energia.

e Nao encha este aparelho com alimentos demais:
para uma boa conservacgao, o frio deve poder circular
livremente. Se impedir-se a circulagdo, o compressor
funcionara continuamente.

¢ Nao cologue dentro alimentos quentes: aumentardo a
temperatura interna forgando o compressor a funcionar
muito, com grande desperdicio de energia eléctrica.

e Descongele este aparelho quando se formar gelo (veja
a Manutengé&o); uma camada grossa de gelo torna
mais dificil a transmissao do frio aos alimentos e
aumenta o consumo de energia.

e Mantenha as guarnicdes eficientes e limpas, de
maneira que adiram bem nas portas e nao deixem o
frio sair (veja a Manutenc&o).
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Anomalias e solucoes

Pode acontecer que este aparelho ndo funcione. Antes de telefonar a Assisténcia técnica (veja a Assisténcia),
verifigue se ndo se trata de um problema facil de resolver com a ajuda da seguinte lista.

Anomalias:

A lampada de iluminacao interna
nao se acende.

O frigorifico e o congelador
refrigeram pouco.

Os alimentos congelam-se no
frigorifico.

A ventoinha PURE WIND PLUS nao
gira.

O motor esta a funcionar
continuamente.

O aparelho esta a fazer ruido.

A temperatura de algumas partes
externas do frigorifico é elevada.

A parede no fundo da cela frigorifica

apresenta gelo ou gotas de agua.

No fundo do frigorifico ha agua.

Possiveis cause / Solucgéo:

¢ A ficha ndo esta ligada na tomada eléctrica ou ndo esta bem ligada

e portanto ndo ha contacto, ou entado nao ha corrente em casa.

As portas ndo se fecham bem ou as guarnigdes estdo estragadas.
As portas s&o abertas com frequéncia excessiva.

O selector para A REGULACAO DA TEMPERATURA nao esté na
posicao certa

O frigorifico ou o congelador foram enchidos demais.

A temperatura ambiente de trabalho do produto é inferior a 14°C.

O selector para A REGULACAO DA TEMPERATURA nao esté na
posicao certa.
Os alimentos estao encostados na parede traseira.

O sistema PURE WIND PLUS activa-se automaticamente somente
quando necessario para restabelecer as condi¢des ideais no interior
do compartimento frigorifico.

A porta n&do esta bem fechada ou é aberta continuamente.
A temperatura do ambiente externo esta muito alta.
A espessura do gelo ultrapassa 2 ~ 3 mm. (veja a Manutenc&o).

O aparelho nao foi instalado bem plano (veja a Instalacdo).
O aparelho foi instalado entre méveis ou objectos que vibram e
emitem ruidos.

e O gas refrigerante interno produz um ruido leve mesmo quando o

compressor estiver parado: ndo é um defeito, € normal.

e As temperaturas elevadas sdo necessarias para evitar a formacéo de

condensa em particulares zonas do produto.

e Trata-se do normal funcionamento do produto.

e O furo de descarga da agua esté entupido (veja a Manuteng&o).
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Assisténcia

Antes de contactar a Assisténcia técnica:
e Verifique se pode resolver a anomalia (veja as Anomalias e Solucoées).

e Se, apesar de todos 0s controlos, o aparelho ndo funcionar e a anomalia que notou continuar a verificar-
se, chamar o Centro de Assisténcia Técnica mais proximo.

modelo numero de série

Comunique:
e 0 tipo de anomalia
e 0 modelo da maquina (Mod.)

N1/

-
Wod. RG 2330 | 71| coa, 93139180000 | S/N 704211801
W oany. | r/' Hz | 150 Wl mwlFuse A\I . M 15

e o numero de série (S/N)

Total 340 |75 | | Freez. Capac | Class
Estas informagbes encontram-se na placa de Gross Gross| INet | g;gfosL Poder de Cong | clase N
identificac&o situada no compartimento T e T 10| asse
e (MM
Made in Italy 13918

Nunca recorrer a técnicos nao autorizados e recusar sempre a instalacédo de pecas sobresselentes
néo originais.
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Instrukcja obstugi
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Instalacja

! Nalezy zachowa¢ niniejszg ksigzeczke instrukcji dla
przysztych konsultacji. W razie sprzedazy,
odsprzedania, czy przeniesienia urzadzenia w inne
miejsce nalezy upewnic sie, by przekazane zostata ono
razem z instrukcjg, aby nowy witasciciel zapoznac sie
mogt z dziataniem urzadzenia i z odnosnymi
informacjami.

! Nalezy uwaznie przeczytac instrukcje obstugi gdyz
zawiera ona wazne informacje dotyczace instalacji
oraz wiasciwego i bezpiecznego uzytkowania
urzadzenia.

Ustawienie i podtaczenie

Ustawienie

1. Ustawi¢ lodowko-zamrazarke w pomieszczeniu
przewiewnym i nie wilgotnym.

2. Nie zastania¢ kratek wentylacyjnych: sprezarka i
skraplacz wytwarzajg ciepto i wymagajg dobrego
przewiewu powietrza w celu wtasciwego
funkcjonowania i oszczednosci energii elektrycznej.

3. Pomiedzy gorng czescig urzadzenia i ewentualnymi
meblami pozostawi¢ co najmniej 10 cm, a co
najmniej 5 cm pomiedzy sciankami bocznymi i
meblami.

4. Lodéwko-zamrazarke ustawiac daleko od zrédet
ciepta (promieni stonecznych, kuchenki
elektrycznej).

5. Aby utrzymac¢ optyaming odlegtos¢ produktu od
sciany mieszkania nalezy zamontowac¢ odpowiednie
czesci odlegtosciowe, ktére znajdujg sie na
wyposazeniu i wedtug instrukcji.

Wypoziomowanie

1. Ustawi¢ lodéwko-zamrazarke na podiodze ptaskiej i
sztywne;.

2. Jesli podtoga nie jest idealnie pozioma, dokonac
kompensacji poprzez dokrecenie lub odkrecenie
przednich nozek.

Podtaczenie do sieci elektrycznej

Po transporcie ustawic¢ lodowko-zamrazarke w pozycji
pionowej, a podiaczy¢ do sieci elektrycznej dopiero po 3
godzinach. Przed wtozeniem wtyczki do gnhiazdka
sprawdzi¢, czy:

» gniazdko posiada odpowiednie uziemienie i zgadza
sie z obowigzujacymi przepisami;

» wtyczka jest w stanie wytrzymaé¢ maksymalne
obcigzenie mocy lodéwko-zamrazarki, jaka jest
wskazana na tabliczce znamionowej, znajdujacej sie
po lewej stronie u dotu w komorze lodéwki (na
przyktad 150W);

* napiecie zasilania musi zawiera¢ sie w wartosciach
podanych na tabliczce znamionowej, znajdujacej sie
u dotu, po lewej stronie (na przyktad 220-240V);

» gniazdko musi by¢ kompatybilne z wtyczka
urzadzenia.

W przeciwnym wypadku zazadac¢ od
autoryzowanego technika wymiany wtyczki (1> patrz
Serwis); nie uzywac przedtuzaczy lub
rozgateznikow.

! Tak ustawi¢ lodowko-zamrazarke, aby przewéd
elektryczny i gniazdko pradu byty tatwo dostepne.

! Kabla nie wolno zgina¢ i uwazac, aby nie zostat
zgnieciony.

! Przewdd elektryczny musi byé okresowo sprawdzany
i wymieniany jedynie przez autoryzowanych technikow
(patrz Serwis).

! W przypadku braku przestrzegania powyzszych
warunkéw producent zwolniony zostanie z
wszelkiej odpowiedzialnosci.
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Opis urzadzenia

Widok ogéin

Instrukcje dotyczace uzytkowania sg takie same dla réznych modeli, dlatego tez rysunki mogg przedstawiac inne
szczegoty niz w zakupionym urzadzeniu. Opis bardziej skomplikowanych elementéw znajduje sie na nastepnych
stronach.

— ==
Komora
ZAMRAZANIE i
PRZECHOWYWANIE \ J

Wanienka na LOD /”’L':v-_v”v:v'

PURE WIND PLUS —

[~ —,
SYSTEM
=
Pokretto do HE [L[ J d
REGULACJI L \J T Wyjmowalna
TEMPERATURY L ] poteczka NA ROZNE
PRZEDMIOTY*

WINE RACK*—_

P()LKI°<::'\]/ | 7]
I@Q

Specjalna poétka na
BUTELKI

Szfladka
OWOCE i
WARZYWA . A i IS )

o =1 [o
e ———————— e ——

NOZKA %

regulacyjna

* Variabili per numero e/o per posizione.
* Presente solo in alcuni modelli.
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Uruchomienie i
uzytkowanie

Wiaczenie lodéwko-zamrazarki

! Przed wlaczeniem urzadzenia, nalezy postapi¢
zgodnie z instrukcjq instalowania (patrz Instalowanie).
! Przed podtgczeniem urzadzenia do sieci doktadnie
wyczysci¢ jego wneki i akcesoria letnig wodg i sodg
0Czyszczong.

1. Wiozy¢ wtyczke do gniazda i sprawdzi¢, czy
zaswieci sie lampka wewnatrz lodowki.

2. Przekreci¢ i ustawi¢ pokretto REGULACJA
TEMPERATURY na posredniej wartosci. Dopiero po kilku
godzinach mozna witozy¢ artykuty spozywcze do lodowki.

Regulacja temperatury

Temperatura wewnatrz lodowki reguluje sie automatycznie
w zaleznosci od pozycji pokretta termostatu.

1 = mniej zimno 5 =bardziej zimno

Zaleca sie, w kazdym razie, pozycje srednia.

W celu zwiekszenia miejsca do dyspozycji i ze
wzgledu na lepszg estetyke, lodéwko-zamrazarka ma
“system chiodzacy” umieszczony wewnatrz tylniej
Sciany lodowki. Sciana ta, w trakcie funkcjonowania,
pokrywa sie szronem lub sptywajg po niej krople wody
w zaleznosci od tego, czy kompresor pracuje, czy tez
znajduje sie w stanie spoczynku. Nie przejmujcie sie
tym! Lodéwko-zamrazarka pracuje normalnie.

Jesli ustawi sie pokretto REGULACJA TEMPERATURY
na wysokich wartosciach, przy duzych ilosciach
artykutow spozywczych oraz z wysokg temperatura
otoczenia urzadzenie to bedzie pracowato bez
przerwy, bedzie powodowato tworzenie sie szronu i
nadmierne zuzycie energii elektrycznej: nalezy wtedy
przestawi¢ pokretto na nizsze wartosci (wykonane
zostanie automatyczne usuwanie oblodzenia).

PURE WIND PLUS
Mozna go rozpoznaé¢ poprzez obecnos¢ urzadzenia w
gornej czesci komory lodowki (patrz rysunek).

"

Pure Wind Plus maksymalnie optymalizuje cyrkulacje
powietrza, zwiekszajac skutecznosé parownika i
umozliwiajgc szybsze osiggniecie wiasciwe;j
temperatury wewnatrz lodowki po kazdym jej otwarciu.
Dmuchane powietrze (A) chiodzi sie po zetknieciu z

zimng $cianka, natomiast cieplejsze powietrze (B) jest
zasysane (patrz rysunek).

POLKI: petne lub kratki.

Mozna je wyciagna¢, a prowadnice stuzg do
wyregulowania wysokosci ich umieszczenia tak, aby
umozliwi¢ ustawienie na nich pojemnikéw lub
produktéw zywnosciowych nawet o znacznych
wymiarach.

BREAKFAST BOX*: na artykuty spozywcze
przeznaczone na pierwsze $niadanie (masto, mleko,
marmolada soki owocowe, sandwicze itp.). Dzieki
swojemu ksztattowi artykuty spozywcze zachowujg
Swiezo$¢ rowniez po podaniu na stot. Pokrywka staje
sie praktyczna taca (patrz rysunek). Pojemnik moze
by¢ uzywany takze do przechowywania miesa, lub
wyjety, kiedy nie jest uzywany.

=

Wskaznik TEMPERATURA: w celu okreslenia
najzimniejszej strefy lodowki.

1. Sprawdzi¢, czy na wskazniku jest oznaczenie OK
(patrz rysunek).

&

2. Jesli na wskazniku znajduje sie napis OK to
oznacza, ze temperatura jest zbyt wysoka:
przestawié pokretto DZIALANIE LODOWKI na
wyzszg pozycje (zimniej) i odczekac okoto 10 godzin
na ustabilizowanie sie temperatury.

3. Sprawdzi¢ ponownie wskaznik: Gdy jest to
konieczne jeszcze raz przeprowadzi¢ regulacje.
Jesli wtozone zostaty jednoczesnie duze ilosci
artykutdow spozywczych, lub jesli czesto otwiera sie
drzwi lodéwki, to normalnym jest fakt, ze wskaznik
nie pokaze OK. Odczekac co najmniej 10 godzin
przed przystgpieniem do regulacji za pomocg
pokretta DZIALANIE LODOWKI na wyzsza pozycje.
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Najlepszy sposéb wykorzystania lodéwki

* Do wyregulowania temperatury zastosowac pokretto
do REGULACJI TEMPERATURY (patrz Opis).

« Wktadac artykuty spozywcze jedynie zimne lub
letnie, ale nie ciepte (patrz Uwagi i zalecenia).

+ Pamieta¢ nalezy, ze ugotowane artykuty spozywcze
nie mogg by¢ przechowywane dtuzej od surowych.

» Nie przechowywac ptynéw w otwartych
pojemnikach: zwiekszatyby wilgotnosc¢ z
konsekwencjg formowania sie skroplin.

Przechowywanie produktow spozywczych

1. Po zakupieniu produktow spozywczych nalezy
usung¢ z nich opakowanie zewnetrzne, najczesciej
papierowe, kartonowe, albo tez z innego materiatu,
ktére mogtoby doprowadzi¢ do zanieczyszczenia
komory lodéwki bakteriami lub brudem.

2. Artykuty spozywcze, (szczegdlnie fatwo psujace sie
albo posiadajgce silny zapach) nalezy chroni¢
unikajac pomiedzy nimi kontaktu, eliminujgc w ten
sposob mozliwos¢ skazenia przez zarazki lub
bakterie, a takze rozprzestrzeniania sie
specyficznych zapachoéw tych artykutéw w lodéwce.

3. Zywnos$é powinna byé tak roztozona w lodéwce, aby
powietrze mogto krazy¢ pomiedzy nig bez
przeszkod.

4. Wnetrze lodéwki nalezy utrzymywac w czystosci,
zwracajac uwage, aby nie uzywac do czyszczenia
srodkéw zracych lub powodujacych rysowanie
powierzchni

5. Nalezy usuwac z lodéwki artykuty spozywcze, jesli
okres ich przydatnosci do spozycia uptynat.

6. W celu wtasciwego przechowywania zywnosci,
potrawy tatwo psujace sie (np. miekkie sery, surowe
ryby, mieso itp.) powinno sie umieszcza¢ w
najzimniejszej czesci lodéwki, to znaczy nad
pojemnikami na jarzyny, tam, gdzie znajduje sie
wskaznik temperatury.

Najlepszy sposéb uzytkowania
zamrazarki

* Nie zamraza¢ ponownie artykutow spozywczych,
ktére sg catkowicie lub w czesci rozmrozone; takie
artykuty nalezy ugotowac lub zjes¢ (w przeciggu do
24 godzin).

» Swieze artykuly, ktdre majg by¢ zamrozone, nie
mogaq stykac sie z juz zamrozonymi artykutami;
nalezy je utozy¢ na gérnym poziomie przy sciankach
(bocznych lub tylnich), gdzie temperatura jest nizsza
od -18°C i zapewnia szybkie zamrazanie.

* Nie wktada¢ do zamrazarki szklanych butelek z
ptynami zamknietych hermetycznie lub korkiem
poniewaz moga popekac.

* Maksymalna ilos¢ artykutéw spozywczych jakie moga
by¢ zamrozone w danym dniu wskazana jest na
tabliczce znamionowej, znajdujacej sie we wnece
lodéwki u dotu po lewej stronie (przyktad: kg/24godz
4).

! Podczas fazy zamrazania nie otwiera¢ drzwi.

! W przypadku przerwy w doptywie pradu lub w
przypadku usterki, nie otwiera¢ drzwi zamrazarki: w
ten sposob w ciggu do 9-14 godzin artykuty zamrozone
i mrozonki nie ulegng zniszczeniu.

! Jesli przez dtuzszy czas temperatura otoczenia jest
nizsza niz 14°C, zamrazarka moze mie¢ trudnosci z
osiggnieciem i utrzymaniem temperatur niezbednych
do przechowywania w niej pokarmow przez dtuzszy
czas. Z tego powodu okres przechowywania
pokarméw w zamrazarce moze by¢ krotszy.
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Konserwacja i utrzymanie

Odtaczenie pradu elektrycznego

Podczas czyszczenia i konserwacji nalezy odigczy¢
urzadzenie od sieci elektrycznej poprzez wyciggniecie
wtyczki z gniazda.

Nie wystarczy ustawi¢ pokretto do regulacji
temperatury na pozycji @ (urzadzenie wytaczone), aby
wyeliminowac¢ kazdy kontakt z energig elektryczna.

Mycie urzadzenia

» Czesci zewnetrzne, czesci wewnetrzne i gumowe
uszczelki my¢ gabki zmoczong letnig woda i sodg
oczyszczang lub neutralnym mydtem. Nie uzywac
rozpuszczalnikow, srodkow zracych, wybielaczy lub
amoniaku.

» Czesci, ktére mozna wyja¢, moga by¢ myte w cieptej
wodzie z mydtem lub ptynem do mycia talerzy.
Ostroznie wyptuka¢ i doktadnie wysuszy¢.

* Tyt urzadzenia pokrywa sie kurzem, ktéry moze byc¢
usuniety delikatnie odkurzaczem ustawionym na
srednig moc, stosujac do tego celu dtugi przewaod
gietki z koncéwka w formie dziobu i po odigczeniu
lodéwko- zamrazarki od pradu.

Unikanie plesni i nieprzyjemnych zapachéw

» Urzadzenie zostato zbudowane z higienicznych
surowcow, ktore nie wytwarzajg zapachow. Aby
utrzymac tg wiasciwos¢, potrawy muszg by¢ zawsze
zabezpieczone i dobrze zamkniete. W ten sposéb
unika sie takze tworzenia plam.

« W przypadku, gdy urzadzenie zostanie wytgczone na
dtuzszy czas nalezy go umy¢, a drzwi pozostawi¢ otwarte.

Usuwanie oblodzenia w lodéwko-zamrazarce

! Dostosowac sie do ponizszych instrukciji.

Do rozmrazania urzadzenia nie uzywac ostrych im
spiczastych przedmiotéw, gdyz mogtyby one
bezpowrotnie uszkodzi¢ system chtodniczy.

Usuwanie oblodzenia z lodéwki
Lodéwka jest wyposazona w funkcje automatycznego
usuwania oblodzenia: woda odprowadzana jest za lodowke
za pomocg odpowiedniego
% otworu (patrz rysunek),
N\ gdzie ciepto wytworzone
przez sprezarke powoduje
jej odparowanie. Jedyng
czynnoscia jaka nalezy
wykonac co jakis czas, to
wyczyszczenie otworu
odptywowego tak, aby
woda mogta swobodnie
wyciekac.

N

Usuwanie oblodzenia z zamrazarki

Jesli warstwa oblodzenia jest grubsza od 5 mm nalezy

usung¢ oblodzenie z zamrazarki recznie:

1. Ustawi¢ pokretto REGULACJI TEMPERATURY na

pozycje @.

2. Owing¢ mrozonki i zamrozong zywnos¢ w papier i

odtozy¢ w chtodne miejsce.

3. Pozostawi¢ otwarte drzwi az do momentu, kiedy
oblodzenie rozpusci sie catkowicie; mozna utatwi¢
sobie prace poprzez umieszczenie w zamrazarce
pojemnikéw z letnig woda.

. Przed wiaczeniem lodéwko-zamrazki wyczysScic i
wysuszy¢ doktadnie komore zamrazarki.

. Przed wtoseniem produktu zywnosciowego do
zamrazarki zaczekac co najmniej 2 godziny do
mpmentu przywrdcenia optymalnych warunkéw
przechowywania.

N
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Wymiana zaréwki

Aby wymieni¢ zaréwke lodowki, nalezy najpierw
wyciggna¢ wtyczke z gniazdka pradu. Postepowac
zgodnie z instrukcjami podanymi ponizej.
Odmontowac
zabezpieczenie, aby dojs¢
do zardwki i tak jak
wskazano na rysunku.
Wymieni¢ na zaréwke o
mocy takiej, jaka jest
2 wskazana na
1 zabezpieczeniu (15 W lub
25W).

PURE WIND PLUS

Konserwacja filtrow

Zdjac filtry znajdujace sie po lewej stronie obudowy,
wsuwajac w szczeliny koncowke matego ptaskiego
srubokreta (patrz zatagczone rysunki).

Myc¢ filtry okresowo (co 12-18 miesiecy) pod biezaca
wodg neutralnym srodkiem czyszczacym w celu
usuniecia ewentualnych
osadow. Doktadnie
wysuszyc filtry przed ich
ponownym
zamontowaniem.

Jesli nie ma mozliwosci
wyjecia filtrow lub jesli
ich wyciagniecie jest
utrudnione nalezy sie
skontaktowa¢ z
serwisem technicznym.
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Zalecenia i srodki

ostroznosci

! Urzadzenie zostato zaprojektowane i wyprodukowane
zgodnie z miedzynarodowymi przepisami
bezpieczenstwa. Majac na wzgledzie Wasze
bezpieczenstwo podajemy Wam ponizsze zalecenia,
ktore nalezy uwaznie przeczytac.

Niniejsze urzadzenie zostato wyprodukowane
c zgodnie z nastepujacymi przepisami EWG:
-73/23/CEE z dn. 19/02/73 (o Niskim Napieciu)

wraz z kolejnymi zmianami;
K - 89/336/CEE z 03/05/89 (0 Zgodnosci
=mm Elektromagnetycznej) wraz z kolejnymi

zmianami;
-2002/96/CE.

Ogodlne zasady bezpieczenstwa

+ Niniejsze urzadzenie przeznaczone jest do zastosowan
domowych oraz nieprofesjonalnych.

* Urzadzenie jest przeznaczone do przechowywania i
zamrazania zywnosci, moze by¢ obstugiwane jedynie
przez osoby doroste oraz wedtug instrukcji podanych w
niniejszej ksiazeczce.

+ Nie nalezy instalowac urzadzenia poza domem, nawet
jesli miejsce to jest chronione daszkiem, gdyz
wystawienie urzadzenia na dziatanie deszczu i burz jest
bardzo niebezpieczne.

+ Nie dotyka¢ urzadzenia, stojac przy nim boso lub majac
rece czy stopy mokre lub wilgotne.

+ Nie dotyka¢ wewnetrznych czesci chtodzacych: istnieje
mozliwos¢ poparzenia lub zranienia.

+ Nie wyjmowa¢ wtyczki z gniazdka, ciagnac za kabel, lecz
trzymajac za wtyczke.

* Przed przystapieniem do operacji czyszczenia lub
konserwacji wyja¢ wtyczke z gniazdka. Nie wystarczy
ustawi¢ pokretto do REGULACJI TEMPERATURY na
pozycie @ (urzadzenie wylaczone), aby wyeliminowac
kazdy kontakt z energia elektryczna.

* W razie usterek nie nalezy w zadnym wypadku prébowac
dosta¢ sie do wewnetrznych czesci urzadzenia, probujac
samemu je naprawiac.

+ Nie uzywa¢ w sektorach lodéwki/zamrazarki
przeznaczonych do przechowywania zamrozonej
zywnosci, ostrych i spiczastych narzedzi oraz urzadzen
elektrycznych, ktére nie sa dozwolone przez producenta.

* Nie wktada¢ do jamy ustnej kubkéw lodowych dopiero co
wyjetych z zamrazarki.

* Urzadzenie to nie jest przystosowane do obstugi przez
osoby (w tym dzieci) o ograniczonych mozliwo$ciach
fizycznych, zmystowych badz umystowych lub przez
osoby nie posiadajgce odpowiedniego do$wiadczenia i
wiedzy, chyba, ze znajduja sie one pod kontrolg oséb
odpowiedzialnych za ich bezpieczenstwo i zostaty przez
te osoby przeszkolone w kwestiach dotyczacych obstugi
urzadzenia. Dzieci powinny znajdowac sie pod kontrola,
aby mozna byto mie¢ pewnos¢, ze nie bawig sie one
urzadzeniem.

+ Czesci opakowania nie nadajq sie do zabawy dla dzieci!

Usuwanie odpadéw

* Pozbycie sie materiatdw opakowania: stosowac sie
do lokalnych przepiséw; w ten sposéb opakowanie
bedzie mogto zosta¢ ponownie wykorzystane.

» Europejska Dyrektywa 2002/96/EC dotyczaca
Zuzytych Elektrycznych i Elektronicznych Urzadzen
(WEEE) zaktada zakaz pozbywania sie starych
urzadzen domowego uzytku jako nieposortowanych
$mieci komunalnych. Zuzyte urzadzenia muszg byé
osobno zbierane i sortowane w celu
zoptymalizowania odzyskania oraz ponownego
przetworzenia pewnych komponentoéw i materiatow.
Pozwala to ograniczy¢ zanieczyszczenie
srodowiska i pozytywnie wplywa na ludzkie zdrowie.
Przekreslony symbol ,kosza” umieszczony na
produkcie przypomina klientowi o obowigzku
specjalnego sortowania.

Konsumenci powinni kontaktowac sie z wtadzami
lokalnymi lub sprzedawca w celu uzyskania
informacji dotyczacych postepowania z ich zuzytymi
urzadzeniami gospodarstwa domowego.

Oszczednos¢ i ochrona srodowiska

» Zainstalowa¢ urzgdzenie w pomieszczeniu chtodnym i
przewiewnym, zabezpieczy¢ przed bezposrednim
wptywem promieni stonecznych daleko od zrodet
ciepta.

* Podczas wktadania lub wyjmowania produktéw
drzwi otwiera¢ na jak najkrotszy okres czasu. Kazde
otwarcie drzwi powoduje znaczng strate energii.

* Nie wktada¢ do lodéwko-zamrazarki zbyt duzo
zywnosci: dla dobrej konserwacji zimne powietrze
musi krgzy¢ bez przeszkdd. Jesli cyrkulacja
zostanie utrudniona lub uniemozliwiona, to
sprezarka bedzie pracowac w ciggtym rytmie.

* Nie wktadac cieptej zywnosci: podniostaby sie
temperatura wewnetrzna, zmuszajac sprezarke do
wysilonej pracy i z duzg stratg energii elektryczne;j.

* Usung¢ oblodzenie z lodowki (patrz Konserwacja);
duza warstwa lodu utrudnia dojscie zimna do
artykutdw spozywczych i zwieksza zuzycie energii.

» Uszczelki majg by¢ zawsze czyste i w dobrym stanie
i takie, aby doktadnie przylegaty do drzwi i aby
hamowaty ucieczke zimna (patrz Konserwacja).
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Anomalie i srodki

zaradcze

W przypadku, gdy lodowko-zamrazarka nie bedzie dziatata. Zanim wezwie sie Serwis Techniczny (patrz Serwis)
nalezy sprawdzi¢, czy nie mozna rozwigzaé¢ problem samemu i pomagajac sobie ponizszymi wskazowkami.

Nieprawidtowosci w dziataniu:

Lampka wewnatrz urzadzenia nie
zapala sie.

Lodowka i zamrazarka stabo chtodza.

Potrawy w lodéwce zamrazaja sie.

Wntylator PURE WIND PLUS nie
obraca sie.

Silnik pracuje bez przerwy.

Urzadzenie pracuje bardzo gtosno.

Temperatura niektérych czesci
zewnetrzynch lodéwki jest wysoka

Na tylnej Sciance komory komory
lodowki tworzy sie szron lub

skroliny wody

Na dnie lodowki zbiera sie woda.

Mozliwe przyczyny/Porady:

Wtyczka nie jest wsadzona do gniazdka z pradem, albo jest wiozona
niewystarczajgco, tak, ze niema styku, albo w sieci domowej nie ma

pradu.

Drzwi nie zamykajg sie prawidtowo lub uszczelki sg zniszczone.
Drzwi za czesto sg otwierane.

Pokretto do REGULACJI TEMPERATURY nie jest ustawione na
prawidtowej pozycji;

Lodoéwka lub zamrazarka sg przepetnione.

Temperatura Srodowiskowa obrébki produktu jest nizsza od 14°C.

Pokretto do REGULACJI TEMPERATURY nie jest ustawione na
prawidtowej pozycji;
Zywno$¢ styka sie z tylng scianka.

System PURE WIND PLUS wtacza sig¢ automatycznie tylko, kiedy
wymagane jest przywrécenie optymalnych warunkéw wewnatrz
lodowki.

Drzwi nie sg prawidtowo zamkniete lub sg ciagle otwierane.
Zbyt wysoka temperatura pomieszczenia.
Grubos¢ szronu przekracza 2-3 mm.(patrz Konserwacja).

Urzadzenie nie zostato zainstalowane w poziomie (brak
wypoziomowania) (patrz Instalowanie).

Urzadzenie zostato zainstalowane pomiedzy meblami lub
przedmiotami, ktére drgaja i wytwarzajg hatas.

Gaz chtodzacy, znajdujacy sie wewnatrz powoduje lekki hatas
réwniez, kiedy sprezarka nie pracuje: to nie usterka lecz stan
normainy.

Wysoka temperatura zapobiega tworzenia sie skroplin w w
szczegolnych strefach produktu.

Jest to normalne funkcjonowanie systemu.

Otwor do ujscia wody jest zatkany (patrz Konserwacja).
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Serwis Techniczny

» Sprawdzi¢, czy anomalia nie moze by¢ usunieta samodzielnie (patrz Anomalie i ich usuwanie).

« Jesli, pomimo wszystkich kontroli, urzadzenie nie dziata a usterka nie zostata wykryta i dalej wystepuje,
wezwijcie najblizszy serwis Techniczny.

Przed zwréceniem sie do Serwisu Technicznego:

| model numer seryjny

B

Nalezy podac:
* rodzaj anomalii

)

C

( Mod. RG 2330 LTI ] cod. 93139180000 S/N 704211801

* model urzadzenia (Mod.); Ny~ Ltz [ 150 W[ w wruse  AN\Ggm o v 15
* numer seryjny (S/N); Tota 340 EEER|75 |

| reez. Capac | Class
. . . . . . Net
Te dane znajduja sie na tabliczce znamionowej, | auio Broto uﬁ: G :;erh"e:g”g E'IZ;N
. . « e - . Brut Brut Utile Brut 0
znajdujacej sie w komorze lodéwki u dotu

e i o ‘ |”|HH || || ||H‘|||| |m|‘

; : Syst. |2 | U HIGH235 |
po lewej stronie. Kompr. | kg 0,000 |PS1 Low 140

Made in Italy 13918

Zwracajcie sie wylacznie do upowaznionego Serwisu Technicznego i domagajcie sie zainstalowania
wytacznie oryginalnych czesci zamiennych:
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Beszerelés

! Hogy barmikor utananézhessen a készulékkel
kapcsolatos kérdéseinek, fontos, hogy megérizze a
kézikdnyvet. Abban az esetben, ha eladja,
elajandékozza, vagy athelyezi a készuléket, gy6z8djon
meg roéla, hogy a készilékkel egyutt tovabbadja a
hasznalati utmutatot is.

! Olvassa el figyelmesen az utmutatét: fontos
informacidkat talal benne az tizembe helyezésrél, a
hasznalatrél és a biztonsagrol.

Elhelyezés és csatlakoztatas

Elhelyezés

1. A késziléket jOl szell6z6, szaraz kdrnyezetben
helyezze el.

2. Ne takarja el a hatso hiitéracsokat: a kompresszor
és a kondenzator hét bocsatanak ki, és a megfelel6
mikodéshez és az aramfogyasztas mérsékléséhez
j6 szell6zésre van szikséguk.

3. Hagyjon legalabb 10 cm tavolsagot a készilék
teteje és a folotte esetleg elhelyezett butorok k6zott,
valamint legalabb 5 cm helyet az oldalak és a
butorok/oldalfalak kdzott.

4. Ne tegye a készuléket héforras kdzelébe (kbzvetlen
napsugarzas, elektromos tlzhely).

5. Ahhoz, hogy megmaradjon az optimalis tavolsag a
készilék és a hatso fal kozott, szerelje fel a
készletben talalhaté Utk6z6t az ahhoz tartozé
utmutato utasitasait kdvetve.

Vizszintezés

1. A készlléket sima, szilard padlozatra helyezze.

2. Ha a padlézat nem lenne tokéletesen vizszintes, az
elsé labak ki-, illetve becsavarasaval allitsa be a
késziléket.

Elektromos csatlakoztatas

Leszaéllitas utan helyezze a késziléket fuggbleges
helyzetbe és varjon legalabb 3 érat, miel6tt bedugna a
konnektorba. Miel6tt a dugét bedugja a konnektorba,
gy6z6djon meg rola, hogy:

* a konnektor foldelve van és megfelel a szabvanynak;

* a konnektor elbirja a készulék hiitérészben balra
lent elhelyezett tipuscimkén feltiintetett maximalis
terhelési teljesitmeényét (pl. 150 W);

» atapfesziltség a készulék balra lent elhelyezett
tipuscimkéjén feltiintetett értéktartomanyon belll
esik (pl. 220-240 V);

* a konnektor és a készllék villasdugoja 6sszeillenek.
Ellenkezb esetben kérje a villasdugo kicserélését
engedéllyel rendelkezd szerel6tdl (lasd Szervizszolgalat);
ne hasznaljon hosszabbitdt vagy elosztot.

! A beszerelt készuléknél az elektromos vezetéknek és
a konnektornak kénnyen hozzaférhetének kell lennie.

! A vezeték nem hajolhat meg és nem lehet
0sszenyomaodva.

! A vezetéket rendszeresen ellendrizni kell, cseréjét
csak engedéllyel rendelkezd szerel6 végezheti el (lasd
Szervizszolgalat).

! Amennyiben a fenti eléirasokat nem tartjak be, a
gyarto elharit minden felel6sséget.
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A készulék leirasa

Attekintés

A hasznalati Utmutaté kiilénbdzd modellekre érvényes, ezért eléfordulhat, hogy az abra bizonyos részletekben az On
altal megvasarolt készulektdl. Az dsszetettebb részek leirasat a kovetkezé oldalakon talalja meg.

[—) C==a
Fagyaszto rész ~{]
FAGYASZTAS és
TAROLAS T q
jégkészitd edény /’_/E@ ]
PURE WIND PLUS —{ | —————————————————————————
SYSTEM T
)
HOMERSEKLET HE “[ J d
. . : 1L \ | e ~
szabalyzo I T)IM> Kiveheté TAROLO
7 polc®
POLC® /]/ I 7]
iy ; d
WINE RACK—]_| f
UVEGTAROLO polc
GYUMOLCS
és
zoLpsec ||\ A 2 |IS =
tarol6 rekesz S — o
(S —— g[

Allithato LAB

* A szam és/vagy elhelyezkedés eltéré lehet.
* Csak bizonyos modelleknél taldlhaté meg.
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Uzembe helyezés és hasznalat

A késziilék izembe helyezése

| Miel6tt a késziiléket lizembe helyezi, kovesse a
beszerelési utasitasokat (/asd Beszerelés).

I Miel6tt csatlakoztatja a készuléket, tisztitsa meg jol
a rekeszeket és a tartozékokat langyos vizzel és
bikarbonattal.

1. Dugja a villasdugot a konnektorba és gy6zédjon
meg rola, hogy a bels6 lampa felkapcsolédik.

2. Tekerje a HOMERSEKLET SZABALYZO
teker6gombot k6zépsé allasba. Néhany oéra
elteltével beteheti az élelmiszereket a
hit6szekrénybe.

Hoémeérséklet szabalyzas

A hiitérész belsejének hémérséklete automatikusan
szabalyozodik a termosztat gombjaval beallitott
allasnak megfeleléen.

1 = melegebb 5 = hidegebb
A kozéps6 allast javasoljuk
A hely és az elhelyezés megndvelése érdekében és
esztétikai szempontok miatt, a készilék rendelkezik a
hiitérész hatulsoé oldalanak belsejében elhelyezett ,hiitd
rekesszel”. A késziiléknek ezt a falat miikddés kozben
dér, vagy vizcseppek boritjak aszerint, hogy a
kompresszor Uizemel vagy sem. Emiatt nem kell
aggodnia. A hiitészekrény megfelel6en mikodik.
Ha a HOMERSEKLET SZABALYZO teker6gombot
magasabb értékekre allitja és nagy mennyiségl
élelmiszert helyezett be, valamint a kdrnyezet
hémérséklete magas, lehet, hogy a készlilék
folyamatosan miikodni fog, ezzel tulzott dérképzddést és
aramfogyasztast okoz: ezt megel6zheti, ha a
teker6gombot alacsonyabb értékre allitja (a
dérmentesités automatikusan megtorténik).

PURE WIND PLUS

A Wind Pure maximalis mértékben optimalizalja a
levegbkeringést, ezaltal noveli a parologtato
hatékonysagat, azaz hozzajarul ahhoz, hogy a
hitégép belsejében a hémérséklet az
ajtonyitogatasok utan gyorsabban helyrealljon.

|

A Wind Pure Plus maximalis mértékben optimalizalja a
levegbkeringést, ezaltal noveli a parologtato
hatékonysagat, azaz hozzajarul ahhoz, hogy a
hit6gép belsejében a hémérséklet az ajtényitogatasok
utan gyorsabban helyrealljon.

A hideg falakkal érintkezve a befujt levegd (A) lehl,
mikdzben a melegebb levegét (B) a rendszer

POLCOK: sima vagy racsos.

A specialis sineknek koszonhetéen kivehettek és
magassaguk allithaté (lasd abra), igy nagyméreti
edényeket vagy élelmiszereket is betehet.

Breakfast Box: |dealis doboz a reggeli tarolasara.
Kihuzhaté és az ételek asztali felszolgalasara is
alkalmas, melyek a tarol6 alakjanak készénhetéen
nagyon sokaig megtartjak hémérsékletiket. A belsé
fogantyuk segitségével, a fed6 praktikus talcava
varazsolhato. A Breakfast Box hustarolé dobozként,
illetve romlandé élelmiszerek tarolasara is
hasznalhato, tartdssaguk megdérzésére.

‘@'

HOMERSEKLET kijelz6 : a hiitészekrény
leghidegebb részének meghatarozasara.

1. Ellenérizze, hogy az OK felirat egyértelmien
megjelenik-e a kijelzén (/asd abra).

&

2.Ha nem jelenik meg az OK felirat, az azt jelenti,
hogy a h6mérséklet tul magas: éllitsa a
HUTOSZEKRENY MUKODES tekerégombot
magasabb (hidegebb) allasba, majd varjon
koéralbelul 10 6rat, amig a h6mérséklet stabilizalodik.

3. Ellendrizze ismét a kijelz6t: ha sziikséges, ismét
allitsa be. Ha nagymennyiségi élelmiszert helyezett
be, vagy a hiitészekrény ajtajat gyakran kinyitja,
normalis, ha a kijelzén nem jelenik meg az OK
felirat. Varjon legalabb 10 6rat, mielétt a
HUTOSZEKRENY MUKODES tekerégombot
magasabb értékre allitja.
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A hiitészekrény legjobb kihasznalasa

* A hémérséklet beallitdsahoz hasznalja a
HOMERSEKLET SZABALYZO teker6gombot (/4asd
Leiras).

* Ne tegyen meleg ételt a készllékbe, csak hideget
vagy éppen langyosat (/asd Ovintézkedések és
tanacsok).

* Ne feledje, hogy a f6tt ételek nem allnak el tovabb,
mint a nyersek.

* Ne tegyen be folyadékot fedetlen edényben, mert azzal
megemelné a készullékben a nedvességtartamot, ami
kondenzviz kivalasahoz vezet.

Etelhigiénia

1. Az ételek megvasarlasa utan, vegyen le azokrol
minden kiilsé papir/kartonpapir csomagolast, amivel
baktériumok vagy piszok kerilhetne a
hlGtészekrénybe.

2. Csomagolja be az ételeket (kiléndsen a kdnnyen
romlanddkat és az er6s aromajuakat) ugy, hogy ne
érjenek egymashoz, igy elkertlheti a spéra/
baktérium fert6zés lehetéségét, valamint a szagok
szétterjedését a hitészekrényben

3. Ugy helyezze el az ételeket, hogy koztiik a levegd
szabadon aramolhasson

4. Tartsa tisztan a hitészekrény belsejét, tgyelve ra,
hogy ne hasznaljon oxidalé vagy surol6 szereket

5. A lejart szavatossagi ideji ételeket vegye ki a
hGtészekrénybél

6. A megfelel6 tarolas érdekében a kdnnyen romlé
ételeket (lagysajtok, nyers hal, hus, stb...) a
leghidegebb részre tegye, azaz a zoldséges-rekesz
folé, ahol a hémérséklet kijelz6 talalhato.

A fagyasztoszekrény legjobb

kihasznalasa

* Ne fagyasszon Ujra kiolvadé vagy kiolvadt
elelmiszereket; azokat az elfogyasztashoz meg kell
fézni (24 6ran beldl).

* A friss fagyasztando élelmiszereket ugy helyezze el,
hogy ne érjenek a mar lefagyasztottakhoz; helyezze
azokat a fagyaszto rész racsa folé, lehetbleg
kozvetlenll a (oldalso és hatso) fal mellé, ahol a
hémérséklet -18°C alatt van és megfelel6
gyorsasagu lefagyasztast garantal.

* Ne tegyen a fagyasztoba folyadékot tartalmazo,
bedugaszolt, vagy hermetikusan lezart Givegeket,
mert azok eltérhetnek.

* A naponta lefagyaszthaté maximalis élelmiszer
mennyiség fel van tlntetve a hiitérészben balra alul
elhelyezett, a készilék tulajdonsagait tartalmazo kis
fémtablan (példaul: Kg/24h 4).

! A fagyasztas ideje alatt kertlje a fagyaszto ajtajanak
kinyitasat.

I Aramsziinet vagy meghibasodas esetén ne nyissa ki
a fagyaszto ajtajat: igy a mélyh(itott és fagyasztott
élelmiszerek korulbelll 9-14 6ran keresztul
véltozatlanok maradnak.

! Ha a kornyezet h6mérséklete hosszu idén keresztul
14°C alatt marad, a fagyasztorészben nem alakul ki a
hosszabb tarolashoz sziikséges hémérséklet és az
ételek eltarthatosagi ideje csokken.
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Karbantartas és védelem

A késziilék kikapcsolasa

Takaritas és karbantartas el6tt a készuléket ki kell
hazni a konnektorbdl.

A késziilék teljes aramtalanitasahoz nem elegendd a
hémérséklet szabalyzé gombot @ (késziilék
kikapcsolva) allasra tekerni.

A késziilék tisztitasa

* AKuls6 részek, a bels6 részek és a gumitomitések
langyos vizzel és szédabikarbonaval vagy semleges
szappannal atitatott szivaccsal tisztithatéak. Ne
hasznaljon olddszert, suroloszert, fehéritét vagy
szalmiakszeszt.

* A Kkivehet6 részek meleg, szappanos, vagy
mosogatészeres vizbe tehetéek. Ovatosan mossa le
és szaritsa meg Oket.

» A készulék hatoldalan por rakédhat le, amit
ovatosan, a készilék kikapcsolasa és kihuzasa
utan, a porszivo hosszu csovével, a porszivot
kozepes erére allitva, letisztithat.

A penész és a kellemetlen szagok
kialakulasanak megel6zése

» A készulék olyan higiénikus anyagokbdl készlilt,
melyek nem engedik at a szagokat. A tulajdonsag
megtartasahoz az sziikséges, hogy az
élelmiszereket mindig lefedje és jol lezarja. Ezzel
elkerllheti a foltok kialakulasat is.

* Abban az esetben, ha hosszabb id6re szeretné
lekapcsolni a készlléket, tisztitsa ki a belsejét és
hagyja nyitva az ajtokat.

A késziilék dértelenitése

! Tartsa be az alabbi utasitasokat.

A késziilék dértelenitéséhez ne hasznaljon olyan vago-
és szuroeszkdzoket, melyek helyrehozhatatlanul
tonkretehetik a hitékort!

A hiitorész
dértelenitése

A hiit6szekrény
automatikus dértelenit6
rendszerrel van ellatva:
a viz egy arra alkalmas
levezetd nyilason
keresztlil a hatso részek
felé vezetédik (lasd

\/
X// i

abra), ahol a kompresszor altal termelt hé
elparologtatja. Az egyetlen beavatkozas, amit
rendszeresen el kell végeznie, a vizelvezetd nyilas
tisztitasa, hogy a viz akadalytalanul el tudjon folyni.

A fagyasztorész dértelenitése

Ha a dérréteg meghaladja az 5 mm-es vastagsagot,

kézzel kell eltavolitani:

1. Tekerje a HOMERSEKLET SZABALYZO gombot @
allasba.

2. Tekerje a fagyasztott és mélyhitott élelmiszereket
papirba és tegye hiivos helyre.

3. Hagyja nyitva az ajtot addig, amig a dér teljesen le
nem olvad; ezt el6segitheti, ha a fagyasztérészbe
langyos vizet tartalmazé edényt helyez.

4. Miel6tt ujbdl bekapcsolja a késztiléket, dvatosan
tisztitsa ki és torolje szarazra a fagyasztorészt.

5. Miel6tt beteszi az ételeket a fagyasztérekeszbe,
varjon kortlbelll 2 érat az idealis konzervalasi
hémérséklet helyreallasa érdekében.

A lampa cseréje

A hitérész lampajanak cseréjéhez huzza ki a
villasdugot a konnektorbol. Kbvesse az alabbi
utasitasokat.
A lampahoz ugy fér
hozza, ha az abranak
megfelel6 modon leveszi
a burkolatot.
Cserélje ki a
véddburkolaton feltlintetett
2 teliesitmény(i lampara (15
1 W vagy 25 W).

PURE WIND PLUS

rr

A szlir6k karbantartasa

Egy kis csavarhuzofejnek a résbe valo beillesztésével a
hlvely bal oldalan akassza ki a szlréket!

A szlir6kre rarakodott
szennyez6dés
eltavolitasa érdekében
rendszeres
id6északonként (12-18
havonta) mossa el a
szlréket semleges
mososzerrel folyd csapviz
alatt! Visszaszerelésik
el6tt hagyja jol
megszaradni 6ket.
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Ovintézkedések és

tanacsok

I A készlléket a nemzetkdzi biztonsagi szabvanyoknak

megfeleléen tervezték és gyartottak. Az alabbi
figyelmeztetések a biztonsagra vonatkoznak, olvassa
el figyelmesen!

A készilék megfelel az alabbi unids
iranyelveknek:
- 73/02/73-as 73/23/CEE (Alacsonyfesziiltségi
Direktiva) és az azt kdvetd modositasok;
-89/05/89-es 89/336/CEE (Elektromagneses
ﬁ Kompatibilitas Direktiva) és az azt kévetd
— moédositasok;
- 2002/96/CE.

Altalanos biztonsag

* A késziléket lakoépuleten beluli haztartasi
hasznalatra szantak.

* A késziilék ételek tarolasara és fagyasztasara,

kizardlag felnéttek altal a jelen kézikdnyvben
megadott utasitasok szerint hasznalhato.

* A készilék nem helyezhetd Gzembe nyilt térben,
meég abban az esetben sem, ha a helyiséget tet6vel
fedték, mivel a késziléket rendkivil veszélyes
esbnek és viharnak kitenni.

* Ne érjen a készllékhez mezitlab vagy nedves
kézzel, illetve labbal.

* Ne érjen a bels6 hiitérészekhez:
megsérulhet vagy égési serulést szenvedhet.

* Ha a készuléket kihGizza, mindig a dugénal fogja
meg és ne a vezetéket rangassa.

» A készullék takaritasa vagy karbantartasa el6tt a
dugot ki kell huzni a konnektorbdl. Az elektromossag

teljes kikapcsolasahoz a kijelz6 kikapcsolasa
(készllék kikapcsolva) nem elegendé.

* Meghibasodas esetén semmilyen koriimények
k6zo6tt ne probalja megjavitani a készlilék belsé
szerkezeteit.

» A fagyasztott élelmiszerek tarolasara szolgalo
rekeszekben ne hasznaljon olyan vago- és
szUroeszkozoket, illetve elektromos készllékeket,
melyeket a gyarté nem ajanl!

* Ne vegyen a szajaba kdzvetlenul a fagyasztobol
kivett jégkockat.

» Akészlléket testileg, érzékszervileg vagy szellemileg
korlatozott, nem hozzaérté, illetve a terméket nem
ismer6 személyek — a gyerekeket is ideértve — csak a
biztonsagukeért felel6s személyek felligyelete mellett,
illetve a készllék hasznalataval kapcsolatos alapvetd
utasitasok ismeretében hasznalhatjak. Vigyazzon,
hogy a gyerekek ne jatsszanak a készilékkel.

* A csomagoléanyag nem jatékszer!

Leselejtezés

* A csomagoldéanyag kidobasa: tartsa be a helyi
elirasokat, igy a csomagoléanyagot ujra lehet
hasznositani.

+ Az elektromos és elektronikus készUllékek
kiselejtezésére vonatkozé (RAEE) 2002/96/CE
eurdpai direktiva kimondja, hogy az elektromos
haztartasi készlilékek nem selejtezheték le a szilard
varosi hulladékok normal elhelyezése szerint. A
szétszerelt készllékeket elkuldnitve kell
Osszegydlijteni a készlilékekben talalhaté anyagok
Ujrafeldolgozasanak és Ujrahasznositasanak
optimalizalasa és a kdrnyezetszennyezés
lehet6ségének elkerilése érdekében. Az Osszes
terméken megtalalhaté athuzott szemetes
szimboélum a szelektiv gy(jtési kdtelezettségre
emlékeztet.

A tulajdonosok, haztartasi készulékik forgalombol
torténd helyes kivonasaval kapcsolatban, tovabbi
informaciéért a megfelelé kdzszolgalathoz, illetve a
forgalmazohoz is fordulhatnak.

Takarékoskodas és kornyezetvédelem

» A készuléket hiivds, jol szell6z6 helyen allitsa fel,
védje a kdzvetlen napsugarzastol és ne tegye
héforras koézelébe.

» Az élelmiszerek behelyezéséhez és kivételéhez a
lehetd legrévidebb idére nyissa ki a készulék
ajtajait.

Minden egyes ajtonyitas jelentés mennyiségi
energiat fogyaszt el.

* Ne tegyen a készllékbe tul nagy mennyiségi
élelmiszert:
a megfeleld tartésitdshoz a levegének szabadon
kell aramolnia. Ha gatolja a levegd keringését, a
kompresszor folyamatosan mikodni fog.

* Ne tegyen be meleg ételeket: megemelik a belsé
hémeérsékletet és a kompresszort nagy teljesitményre
kényszeritik, ami nagy elektromos energia
pazarlassal jar.

* Mindig dértelenitse a készlléket, ha jég alakulna ki
(lasd Karbantartas); a vastag jégréteg megneheziti a
hideg atadasat az élelmiszereknek és megndveli az
energiafogyasztast.

+ A tomitéseket ellendrizze és tartsa tisztan ugy, hogy
jol illeszkedjenek az ajtokhoz és ne engedijék ki a
hideget (lasd Karbantartas).
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Hibaelharitas

El6fordulhat, hogy a készllék nem miikodik. Mielbtt szerel6t hivna (lasd Szervizszolgalat), ellendrizze az alabbi lista
segitségével, hogy nem kdnnyen megsziintethetd hibardl van-e szé.

Hiba: Lehetséges ok / Megoldas:

A belsé lampa nem kapcsolédik fel. » Avillasdugo nincs bedugva, vagy nincs eléggé benyomva a

A hiitészekrény és a fagyaszté nem
hiit eléggé.

A hiitészekrényben az élelmiszerek
megfagynak.

Az PURE WIND PLUS-rendszer
ventillator nem forog.

A motor allandéan megy.

A késziilék tulsagosan zajos.

A hiitészekrény néhany kiils6

alkatrészének homérséklete magas.

A hiitészekrény fagyasztorészének
also oldalan dér vagy vizcseppek
vannak:

A hiitészekrény aljaban all a viz.

konnektorba, esetleg nincs aram a lakasban.

Az ajtok nem csukddnak jol vagy a tdmitések megsériltek.

Az ajtékat tul gyakran nyitjak ki.

A HOMERSEKLET SZABALYZO gomb nincs megfeleld helyzetben
A hitészekrényt, vagy a fagyasztét tulzottan telepakolta.

A készilék kdrnyezetének hémérséklete 14°C alatt van.

A HOMERSEKLET SZABALYZO gomb nem megfelelé helyzetben
van.
Az élelmiszerek hozzaérnek a hatso falhoz.

* Az PURE WIND PLUS-rendszer csak akkor aktivalodik automatikusan,

amikor a hiitérekeszben az optimalis kériimények visszadllitasahoz
szlkség van ra.

Az ajté nincs jol becsukva, vagy gyakran nyitogatjak.
A kuls6 hémeérséklet tul magas.
A dérréteg vastagsaga meghaladja a 2-3 mm-t (lasd Karbantartas).

A készulék nem vizszintesen lett elhelyezve (lasd Beszerelés).

A készilék vibralo, zajkelté butorok vagy targyak kozé lett helyezve.
A belsé fagyasztégaz halk hangot ad akkor is, ha a kompresszor all:
ez normalis jelenség, nem hiba.

A magasabb hémeérséklet ahhoz sziikséges, hogy a készulék
bizonyos részein a kondenzviz kialakulasa elkerulhet6 legyen.

Ez hozzatartozik a készllék normal mikodéséhez.

A vizlevezet6 nyilas el van tomddve (lasd Karbantartas).
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Szervizszolgalat

Miel6tt szerel6ho6z fordulna:
» Ellendrizze, hogy a hibat nem tudja-e elharitani (lasd Hibaelharitas).

* Ha, minden ellendrzés ellenére, a készllék nem miikddik és a hiba tovabbra is fennall, hivja a
legkdzelebbi Markaszervizet.

| modell |sorozatszém

Adja meg az alabbiakat: A L
+ a hiba tipusa -

Mod. RG 2330 ) T ] cod. 93139180000 S/N 704211801
+ a készllék modellje (Mod.) Ng20y- Lz [ 150 W] w wFuse AN\ Vo 15

» sorozatszam (S/N) Tol 340 EE3)75 | | [Freer. Capac™|Ciass

Ezeket az informacidkat a hiitérészben alul Brow gl [ T foes L:"/‘;j’:e:g”g z:zZQN

balra elhelyezett, a késziilék tulajdonsagait o e Trem léfﬂ';s_u,e B ChiNa

tartalmazo kis fémtablan talalja meg. Stompr. [kg 000 |PSt Tow o] ‘ |”|HH || " ”H‘l"l ”lm
Made in Italy 13918

Ne forduljon nem hivatalos szerel6h6z és utasitsa vissza a nem eredeti alkatrészek beszerelését.
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YcTaHOBKa

! BakHO COXpaHUTb AaHHOE PYyKOBOACTBO ANA
nocneayroLmx KOHCynbTaumi. B cnyyae npogaxu,
nepegayv U3genus unu npy nepeesne Ha HoBYH
KBapTUPY HEOGXOAMMO NPOBEPUTL, YTOOLI PYKOBOACTBO
ocTaBanochb BMECTe C U3aenuem, aAns Toro 4tobbl ero
HOBbLI BNageneL, MOr 03HaKOMUTBLCA C NMpaBuiamm
3KCnnyaTauumn XonoaunbHUKa U ¢ COOTBETCTBYHOLLMMU
npeaynpexaeHnamu.

! BHMMaTenbHO NpoYnTanTe UHCTPYKUUN: B HUX
cofepxaTcsl BaxHble cBeAeHMs 06 yCTaHOBKe,
akcnnyataumm n 6e30nacHoCTV U3penus.

PacnonoxeHue u nogcoeanHeHue

PacnonoxeHue

1. YcraHoBUTe n3genune B Cyxom roMeLLeHnmn ¢ XxopoLuen
BEHTUNAUMEN. .

2. He 3akpbiBaniTe BEHTUINSALMOHHbIE pPEeLLeTKH,
pacnonoXeHHble B 3a4HeW 4acTu u3genus:
KOMMpeccop M KoHAeHcaTop BbipabaTbiBaloT Tenno, u
ANs UX ncnpasBHOro pyHKUMOHMPOBaHUA TpebyeTcs
XopoLuas BEHTUNALMS, YTO NO3BONSAET TakkKe
COKpaTUTb pacxop, 3MeKTPO3Heprmu.

3. OctaBbTe paccTtosHue He meHee 10 cm mexay
BEpXHeW MaHenbio U3[enus v BO3MOXHbIMM
HaBeCHbIMU WKadamu, U He MeHee 5 cMm mexay
OOKOBbLIMW NaHeNs MW U PacrnonOXeHHbIMU PAAOM
KYXOHHBIMW 3fieMEeHTaMu UMn CTeHaMmu.

4. He yctaHasnuanTe usfenue psaomMm ¢ UCTOYHUKaMKU
Tenna. (MPAMON CONMHEYHbIV CBET, KYXOHHbIE NIUTHI).

BbipaBHUBaHue

1. YcTtaHoBuTE nsgenue Ha poBHLIN 1 TBEPAbIA NOS.

2. Ecnu non He siBNsieTCA uaeanbHO POBHbIM,
KOMMEHCMPYNTE NEepekoc Mpu MOMOLUM NepesHux
perynupyembix HOXEK M3aenus.

AnekTpuyieckoe nogcoeanHeHne

Mocne OOCTaBKW W3AENUs YCTaHOBUTE €ro B BEPTUKambHOE
MOSIOKEHNE M MOAOXKOMTE HE MeHee 3 YacoB nepep ero
MOACOEAVHEHUEM K CETW ariekTponuTanus. Mepen
nogcoegMHeHMeM BUIKU un3genunga K 3J'IeKTpI/I‘—IeCKOI7I
po3eTke HeoBXOAMMO MPOBEPUTHL CriedyoLee:

* 3nekTpuyeckas poseTka [ofkHa ObiTb coeauHeHa C
3a3eMIieHVeM 1 COOTBETCTBOBATbL HOpPMAaTUBaM;

* 3nekTpuyeckas poseTka [OfkHa OblTb pacuuTaHa Ha
MaKCUMarbHY MOLLHOCTb M3OeNus, yKasaHHy Ha
Tabnmyke ¢ TEXHUYECKUMU XapaKTepUCTUKaMM,
pacnosioXXeHHON B JIEBOM HUXKHEM YIIy BHYTPU
xonoaunbHoW kamepbl (Hanpumep, 150 BT);

* HanpshKeHWe 3MeKTponuMTaHusa OOMKHO ObiTb B
npegenax, ykasaHHbIX Ha Tabnmyke ¢ TEXHUYECKUMMN
XapakTepUCTUKaMK1, PacroiIOXKEHHOW B JIEBOM
HVKHEM YIIy BHYTPU XONOAUIbHON Kamepsbl
(Hanpumep, 220-240 B);

* 3nekTpuyeckas poseTka [omkHa OblTb coBMecTuMa C
BUJTKON N3Oenus.

B npoTuBHOM crnyvae nopy4uTe 3amMeHy BUIKW U3Oenus
YMOSTHOMOYEHHOMY TEXHUKY (CM. ObCryKusaHue); He
MCMNOMb3ynTe YANMUHUTENN N TPONHUKN.

! lspenne fomkHO ObiTb YCTAHOBMIEHO TakMm obpasom,
4YTOObI 3MEeKTPMUYECKNA NPOBOA N 3MeKTpopo3seTka bbinu
nerko AOCTYMHbI.

! nekTpuyeckunii NpoBOA, U3AENUS He JOIKeH ObiTb
COrHYT Unu cxar.

! PerynsipHo npoBepsinTe COCTOsIHWE 3MEeKTPUYECKOro
nposoda u3genus n npu HeobXoAMMOCTY NopyyanTe ero
3aMeHy TOSbKO YMOSIHOMOYEHHbIM TeXHMKaM (CM.
O6cnyxusaHue).

! ®upma cHMmaeT ¢ cebs BCAKYI0 OTBETCTBEHHOCTb B
criyyae Heco6nAeHUsA BbIWEONUCaHHbIX Npasun.
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OnucaHue naaenus

Oo6wunn BuAO

PyKOBO,ElCTBO no aKcnnyaTtaumm OTHOCUTCA K HECKOJIbKMM MoAesiaM, No3TOMY BO3MOXHO, YTO Ha PUCYHKe NoKas3aHbl geTanu,
OTNMNYHbIE OT ano6peTeHHoro Bamu n3genusi. OnucaHue Havbonee CroXHbIX KOMNNEeKTYLWMX npueeieHo Ha crefyrwnx cTpaHuuax.

OTpenexHne ans ]
3AMOPAXUBAHMS 1
XPAHEHUS! T~ J

dopma anga nega AT = =

PURE WIND PLUS —

| ———————————
SYSTEM @
PykosTka HE [L[ J d
PETYJNIuTOPA = i > CbeMHbIl 6ankoH4MK
TEMMNEPATYPbI L ,T Onda nPoOYKTOB-

WINE RACK—]

non KA'<::'\]/ I i Bl
T

bankoHunk ansa
BYTbINTOK

Awmk ANA
®PYKTOB 1
OBOLLEMN L A ) D,
o H o
@)
= #
HOXKA

Anda BblpaBHMBaHUA

® [leTanu, KOTOpble MOTyT BapbMpOBaTbCS MO KONMYECTBY U/MIN MO PacnofioXeHUto.

73



BknoyeHue n
aKcnnyartauus

! Mepen Tem Kak BKNIOYUTb U3genuve cnegymnre
WMHCTPYKUUSAM NO YyCTaHOBKE (CM. YCmaHOo8Ka).

! Mepen noacoeavHeHNEM U3AENnUs K cetu
SMEKTPONUTaHUS TLATENbHO BEIMOMTE Kamepbiv 1
akceccyaphbl TenmbIM COA0BLIM PACTBOPOM.

1. BcTaBbTe BUIIKY B 3NEKTPOPO3ETKY U NPOBEpbTE,
4yTOObBI B KaMepe 3aropenacb nammnoyka BHYTPEHHEro
OCBeLLeHUs.

2. YctaHoBuTe pykositky PEMYITATOPA TEMIMEPATYPbI
Ha cpeaHee 3HadveHwue. 1o MpoLecTBUU HECKOMBbKNX
4acoB Bbl MOXeTe NOMECTUTb MPOAYKTbI B
XONMOANNBHUK.

Perynsuma tTemnepartypsbl

Perynaums TemnepaTypbl BHYTPU XONOAMIILHON Kamepbl
OCYLLECTBMSETCA aBTOMaTUYECKM B 3aBUCUMOCTHM OT
MOJSIOXEHUSA PYKOATKM TepmocTaTa.

1 = Gonee BbicOKkast TemMnepaTypa

5 = Gonee HU3Kasa TemnepaTypa

PekomeHayeTcs B NoGOM criyyae yCTaHOBUTb TepMocTaT
Ha cpefgHee 3HayeHue.

[ns yBenuueHns nonesHoro obbema kamepbl u
YNyYLIEHUS 3CTETUYECKOrO BUAA OXNaXAALWMA SrieMeHT
OaHHOro M3OEeNnsi pacrnonoXeH BHYTpY 3agHel naHenm
XOnoAmMnbHONM kamepsbl. Korga nsgenve BKIOYEHO, Ha
3TON CTEHKe BUAEH HamneT nHesa unv kannv BoAbl B
3aBUCUMOCTM OT pexuma paboTbl koMmnpeccopa: paborta
unu naysa. 3To He siBNsieTCs NpuU3HakoM HeucnpaBHocTu!
XonogunsHUK paboTaeT ucnpaBHo.

Ecnu Bbl ycTaHoBuTe pykoAaTky PEMYNATOPA
TEMIEPATYPbI Ha BbICOKME 3HA4YEHUSA, MOMECTUTE B
XONMOAMNNBHUK B60MbLLOE KONMYECTBO NPOAYKTOB, U
TemnepaTypa oKpyxatLen cpeabl 6yaeT BbICOKON,
XOMNOAWINbHUK MOXET paboTaTb B HEMPEPLIBHOM pEXUME,
4yTO crnocobcTBYeT 06pa3oBaHNi0 0BUNBHOTO MHES U
NOBbLILLEHHOMY pacxofy 3MeKTPOSHEPIrMN: 3TOr0 MOXHO
n3bexaTb, NOBEPHYB PYKOATKY Ha Gonee HU3kue
3HayeHus (Mpon3BOANTCS aBTOMaTUYeCKoe yaaneHue
NHes).

PURE WIND PLUS

OTa cuctema BbiOenseTcs HannyiMem B BepxXHel YacTtu
3afHeln NaHenu BHYTPY XOMOAWUMbHOW KaMepbl
crneuyanbHOro YCTporcTea (CM. pucyHoK ).

—

Cuctema PURE WIND PLUS rapaHTupyeT OTnMYHYt0
COXPaHHOCTb MPOAYKTOB Grarogaps GbicTpomy
BOCCTa@HOBIEHMIO 3a4aHHOM TemnepaTtypbl nocne
OTKpbIBaHWSA ABepu 1 obecneunmBaeT OQHOPOAHYHO
TemnepaTypy BO BCEW XONOAWUIBHOW Kamepe:
Harnetaembin Bo3gyx (A) oxnaxgaetcs, noctynas B
KOHTaKT C XONOAHOW CTEHKON KaMepbl, B TO BPeMs Kak
6onee Tennbin Bo3gyx (B) BbicackiBaeTcsA M3 kamepbl (Cwm.
PUCYHOK).

MOJIKW: cnnoLuHble nnn peLueTkn

Monku MoryT ObITb BbIHYTbl U YCTAHOBIEHbI HA Pa3NUYHbIX
YPOBHSIX Ha crneumarnbHbIX HanpaBnsawowmux (CM. pucyHOK)
Onsa pasMelleHns B XOnoaurbHuKe 60MblnMX EMKOCTEN.

BREAKFAST BOX (Kopo6Gka ansi xpaHeHu1s1 3aKyCOK):
OTa kopobka ngeanbHO NOAXOAUT ANS XpaHeHus
3akycok. OHa BbIHUMAETCS M3 XONoAunbHUKa 1 ee
MO>XHO UCMONb30BaTh ANsi NOAa4M NpoayKTOB Ha cTon. B
3TOM KOpobKe, bnarogapst ee ocobon chopme, NPOAYKTHI
JONro CoxXpaHsT cBok Temnepatypy. Kpbiwka kopobku co
crneymnanbHbIMU pydYkaMum MOXeET OblTb MCMNoMb3oBaHa
Kak ynobHbii nogHoc. Kopobka Breakfast Box moxeTt
ObITb TaKKe MCMONb30oBaHa AN XpaHeHNUst Msica U
OPYruX NPOAYKTOB, KOTOPblE JOIMKHbLI ObITh 3aKPbIThI Anst
UX NyYLLEeR COXPaHHOCTM.

o

==

MHuankatop TEMMNEPATYPbI+: ons onpegenenuns Hanbonee

XOMOAHOM 30HbI B XONOAUIBHOM Kamepe.

1. MNMpoBepbTe, 4TOOLI HA MHAUKaTOPE Oblna YeTko BUAHA
Hagnucb «OK» (CM. pUCyHOK).

&

2. Ecnn Ha gucnnee He nosiBnsieTcsa Haanuck OK, aTo
O3Ha4aeT CNULLKOM BbICOKYO TeMNepaTypy: yCTaHOBUTE
pykoatky PEMYNATOPA XONOAUNBHOW KAMEPGI Ha
Hauboree BbICOKOEe 3Ha4YeHue (camasi H13kas
TemnepaTtypa) v nogoxamuTe npumepHo 10 yacos go
MOfHON cTabunusaummn TemnepaTypsi.

3. 3aTem BHOBb NpoBepbTE NOKasaHWa MHAUKaTopa: npu
HeobX0AMMOCTN U3MeHUTe perynaunto. Ecnv el
nomelLLaeTe B XONOAUIbHUK 6OMbLLOE KONMYECTBO
NpoAyKTOB, UMW €CNK Bbl YAaCcTO OTKPbIBaeTe ABEPb
xonogunbeHuka, otcyTcTBue Hagnucn «OK» Ha uHgmkaTope
— 9TO HopMarnbHoe siBneHue. MNMogoxante npumepHo 10
4acoB npexae Yem nepesoamnTb pykosTky PEMYITATOPA
XOnoanNbHOW KAMEPbBI Ha caMoe BbICOKOe 3HaueHue.
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OnTumanbHoe ucnosnib3oBaHuWe
XOonoausibHON Kamepbl

» [ns perynsuumn TemnepaTypbl UCMOMb3YATE PYKOSTKY
PEMYNATOPA XONOANNBHOW KAMEPHI (cwm.
OnucaHue).

* Haxwmunte kHonky SUPER COOL (6bicTpoe
oxnaxaeHue) Ans GbICTPOro MOHWKEHUS
Temneparypbl, Hanpumep, Korga Bbl 3anorHseTe
XOMOAMINbHYI Kamepy GOMbLUIMM KONTMYECTBOM
NpoayKToB. 3Ta PYHKUMNS aBTOMATUYECKM
OTKIMKOYAETCS, MO UCTEYEHUN YCTaHOBIEHHOIO
BPEMEHM.

* [lomelante B XONOAMUITbHMK TOMbKO XONOAHbIE UMK
e[iBa Tenrble NpoayKTbl, HO He ropsyre (cm.
lMpedocmopoxxHocmu u pekomeHOauyuu).

e [MomHWTE, YTO NPUrOTOBMEHHbIE NMPOAYKTHI XPAHATCS He
OOnblU€e CbIpbIX.

* He nomelwiante B XONOAWUNBHUK XNOKOCTU B EMKOCTSAX
6e3 KpbILIKX: 3TO NPUBOAMUT K MOBbILLIEHWIO BNaXXHOCTU
B XONIOAMIBHOW KaMepe C NocrneayloLwmm
obpasoBaHVeM KoHAeHcaTa.

NMPABUNA NIrmeHbl NPun
OBPALLEHUU C NMPOAYKTAMU
NMATAHUA

1. MNepep nomelleHemM B XONOAUIbHUK KYMIEHHbIX B
mMarasuHe NpPoAyKTOB CHUMMUTE C HUX KaKyo-nnbo
OyMaxkHY0, KAPTOHHYIO UMW APYTYI0 YNakoBKy, BMECTe
C KOTOPOW B XONMOAUNBHUK MOTYT nonactb 6akrepun
U HEYNCTOTHI.

2. Ynakyvte npoaykTbl (B 0COGEHHOCTU
CKOpONOPTALLMECH N MPOJYKTbI C CUMbHBIM 3anaxom)
Tak, 4ToObl OHM He Kacanuce Apyr Apyra Bo usbexaHue
3apaxeHusa mukpobamu n baktepusamu n
pacrnpocTpaHeHns B XONOAUIbHON KaMepe CUIbHbIX
3anaxos.

3. MomeluanTe NpoayKTbl B XONOAWUMbHUK TakUM
obpasoM, uTobbl Mexay HUMKM cBo6OAHO
LUMpKynmpoBan BO3AyX.

4. CopepxunTe XONOAWMbHYK Kamepy B YncToTe, nsberas
NCMNOMb30BaHNSA ANA €€ YACTKN OKUCTISIOLWMNX Unn
abpasunBHbIX BELLECTB.

5. Ypansante n3 xonogunbHUKa NPOCPOYEHHbIE NPOAYKTHI.

6. [ina xopoLuen COXpaHHOCTU CKOPOMNOPTALLUXCS
NPOAYKTOB (MSIrKMX CbIpOB, CbIPOW pbIObl, MAca U T.4.)
nomellanTe nx B 6onee XonoAHyH0 30HY, T.e. Hag
OBOLLHbBIMM ALLMKAMW, TAEe HAXOAUTCS UHANKaTOP
Temnepartypsbl.

OnTumanbHoe Ucnosib3oBaHue
MOPO3USTLHON KaMepbl

* He 3amopaxuvBanTe NOBTOPHO MOMHOCTBIO UMK
YaCTUYHO Pa3MOPOXKEHHbIE NPOAYKTbI, TaK Kak OHU
AOMXKHbI ObITb NPUrOTOBMEHBI U YyNOTPebneHsl B NuLLy
B Te4yeHue 24 4acoB nocne ux pasmopOo3Ku.

* He nomelyarite cBexue NpoaykTbl Ans
3aMOpaXMBaHUSA PAOOM C YXKEe 3aMOPOXEHHbLIMU.
MonoxuTe nx Ha peLueTky MOpPO3WbHON KaMepbl Mo
BO3MOXHOCTU PSAOM CO CTEeHKaMM (GOKOBbIMUN MU
3aHen), Tak Kak B 9TUX TOYKax TemnepaTypa HUxe -
18°C, uTO rapaHTMpyeT ObICTPOE 3amMopaXuBaHme
NPOAYKTOB.

* He nomewante B MOPO3UIbHYO KamMepy repMeTn4Ho
3aKpbITble CTEKNAHHbIE 6yTbIJ‘IKI/I C XMOKOCTbIO, TakK KakK
OHW MOTYT B30pBaTbCA.

* Ha Ttabnuyke ¢ TeXHNYECKMMU XapaKTepUCTUKaMK,
pacnonoXXeHHON B TEBOM HWKHEM Yrily XONoAUIbHON
Kamepbl, yka3aH MakCcumarbHbI 06bem
3amMopaxunBaeMbIX NPOAYKTOB B AeHb (Hanpumep: Kr/24
y-—4).

IM3GeraiiTe OTKpbIBaHUSA ABEPU MOPO3UIIbHOW Kamepbl B
npoLecce 3aMopaxuBaHUs.

! B cnyyae BHe3amnHoro OTKIMOYEHUs 3NEKTPONUTaHUS
WM HEUCNPAaBHOCTM He OTKPbIBaTe ABEPb MOPO3USbHOM
Kamepbl: TakMM 0B6pPa30M 3aMOPOXKEHHbIE MPOAYKTHI
coxpaHsiTcs 6e3 Bpega NnpMmepHo B TeueHune 9-14 yacos.

! Mpu noctosiHHOE TemnepaTtype nomelleHns Hmke 14°C,
HEBO3MOXXHO B MOJTHOW Mepe OOCTUrHYTb TemnepaTypbl,
Heob6xoQMMON ANst ANUTENBHOIO XpaHEeHWs B
MOpPO3UIbHONM KaMmepe, crnegoBaTeflbHO CPOK XpaHeHus
NPOAYKTOB CoKpallaeTcs.
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TexHun4yeckoe

obcnyxuBaHue u yxopn

OTknoyeHue ANeKTponuTaHuA

Mepen HAa4YanoM YMCTKM UMK TEXHUYECKOTO
obcnyxuBaHusi Usgenvs HeoGXxoarMO OTKMIOYUTb
n3genue oT CeTu SNEKTPONUTaHUS:

[ns OTCOEAMHEHUSI U3OENUS OT CETU INEKTPONUTaHUS He
[OCTaTOYHO MOBEPHYTb PYKOSITKU perynsitopa
TemnepaTypbl B NoNoxeHne @ (BbIKITIOYEHO).

Yxopn 3a usaenvem

* HapyxHble, BHyTPEHHUE 3NIEMEHThLI U PE3VHOBLIE
NPOKNaAKy MOXHO MpoTupaTthb rybkon, CMOYEHHON B
Tennom CoAOBOM pacTBOpe WUnv B pacTBope
HenTpanbLHOro mMowLlero cpeactea. He ucnonbayite
pacTtBopuTenu, abpasnBHble YMCTSLLME CPEACTBA,
otbenuBatenun unm ammumak.

* CbeMHble geTann MOXHO MbITb MOA ropsiien BOAOW C
MbIFTOM MIU CO CPeaCTBOM NS MbITbSl MOCYAbI.
OnonocHNTE M TLWAaTENbHO BbICYLUUTE.

* B 3agHel yactu u3genusi ckannveaeTcs Mbifb,
KOTOPYH HEOBXOAMMO OCTOPOXKHO yAansaTb, OTKMHYMB
n3genue OT CeTu ANEKTPONUTaHUS, BbIHYB BUSKY U3
3NEKTPUYECKON PO3EeTKM, NPV MOMOLLM Mbifiecoca ¢
OTNMMHHON Y3KOW HacagKon Ha cpedHen MOLLHOCTM.

I'Ipep.OTBpau.l.eHMe nosBneHns nneceHn n HenpUATHbIX
3anaxoB

* M3pgenue M3roToBneHO U3 rMrMeHNYHbIX MaTepuanos,
He 3ajdepXunBaroLmx 3anaxu. [na coxpaHeHns aTon
XapaKTepucTukn BaxxHo, YTOObI npoayKTbl ObInn Bcerga
NIIOTHO 3aKpbITbl B CBOUX yNaKkOBKax. 3710 nomoraet
Takke m3bexaTb 06pasosaHM$| NATEH.

 Ecnu Tpe6yeTc;| OTKIMOYNTb U3genue Ha AnuTenbHbIN
nepuvop, BbIMOMTE €ro U3HyTpU 1 OCTaBbTe ABepu
OTKPbITbIMU.

Pa3mopo3ka nuspgenusa

! Ctporo cnegynTe OnUCAHHBIM HIDKE MHCTPYKLMSAM.

[ns pasmMoposku n3genusi He UCNoMb3yiTe OCTpble UNK
pexyLumMe MHCTPYMEHTbI, KOTOpble MOryT HEMonpaBUMoO
NOBPEAUTb OXMaAUTENbHYO LIUPKYNALMIO.

MopAAoK pa3zMOpPO3KU XONOAUNBLHOM KamMepbl

XonogunebHasa Kamepa OCHalleHa CMCTeMOMN
aBTOMaTMYEeCKON pa3MOpPO3KW: BOAA CrivBaeTcs B
3aHI0K YacTb U3ZEeNUsa 4Yepes crneumnanbHoe CrMBHOE
oTBepcTMe (CM. pUCYHOK), MOCNE Yero oHa mncnapsieTcs
noa BO3AENCTBMEM

= Tenna,

= i BblpabaTtbiBaemMoro
% \ KOMMPECCOPOM.
% EQUHCTBEHHas

onepauusi, KOTopyto
criegyeT NPoV3BOANUTb
PEerynsipHo - aTo
yncTKa CNNBHOMO
oTBEpCTMS Ans
csobogHoro crnvea

2
\

BOObI.

Mopsapok paaMopo3KM MOPO3UNBLHOW Kamepbl
Ecnn TonwmHa nHest npeBblwaeT 5 MM, Heobxoanumo
Npou3BECTU Pa3MOPO3KY BPYUHYIO:

1. YcraHoBuTte pykoatky PEMYNATOPA TEMMNEPATYPbI
B MOMNOXeHne @.

2. MNepenoxnte MOpOXeHble NPoAYKTbl B APYryto
MOPO3UIIKY U B XONOAHOE MECTO.

3. OcTaBbTe OBEPb MOPO3UNBHOW Kamepbl OTKPLITON [0
NMOJSIHOrO pasMopaxuBaHusA Haneta. Bbl moxeTe
YCKOPUTL 3Ty OMepauuio, MOMECTUB B MOPO3USbHYH
Kamepy eMKOCTb C TEeNnsion BOAOW.

4. BoimonTe 1 TWaTenbHO BbICYLLNTE MOPO3UIbHYIO
Kamepy nepef BKMOYEHUEM U3OENUS.

5. MNepen nomelleHneM NPOAYKTOB B MOPO3UIBHYHO
Kamepy nogoXxauTte NpuMepHo 2 yaca Ans
BOCCTaHOBIIEHUS OMTMMAaribHOW TemnepaTtypbl
XpaHeHus.

3amMeHa namMmnoyku

[nsa 3ameHbl Namnoyku
OCBELLEHNS B
XOnogunsHON Kamepe,
BbIHbTE BUIIKY u3genus
13 3reKTpuYecKom
poseTku. Cnenynte
2 WHCTPYKUUAM,
1 OMMUCaHHbIM HUXE.
OTkpownTe nnadoH ¢
NamMmnoYkomn, CHSAB
nnadgoH, Kak nokasaHo
Ha PUCYHKe.
3ameHuTe NamMnoYKy Ha HOBYH TaKOr0 Xe TWMa, C MOLLHOCTbIO,
yka3aHHow Ha nnacdoHe (15 BT unmn 25 Br).

PURE WIND PLUS. TexHun4yeckoe
obcnyxuBaHue punbTpPoB

Pacuenute dunbTpbl C NEBON CTOPOHbLI KOPyca, BBOAS B
npopesun ocTpme HebOonbLUOW OTBEPTKM (CMOTpUTE
PUCYHKM B MPUMNOXEHUN).

Mepunoanyeckn npombiBante (kaxable 12-18 mecsues)
dunbTPLI NOA CTPYEN BOAbLI HEWTParbHLIM MOKLLMM
cpenctBom, 4Tobbl yaanuTb BO3MOXHbIe ocanku. [Nepen
NMOBTOPHOW YCTaHOBKOWM OUNbTPOB, OCTaBbTE UX XOPOLLIO
BbICOXHYTb.

B cnyyae ecnu punbTpbl
He CbeMHble Unn B
criyvyae 3aTpyaHEeHUn B nx
yAaneHun, CBAXUTECH C
oTAenom no
TEeXHUYEeCKoMy
o6cnyXnBaHuio.
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[MpeAoOCTOPOXKHOCTU U

pekoMeHaauumn

! sgenve CMPOEKTUpPOBaHO U U3roToBJIEHO B COOTBETCTBUU C
MeXayHapoaHbIMU HOpMaTuBaMu ©e3onacHocTn. Heobxoammo
BHMMAaTESIbHO NPOYNTaTh HAaCToALLME NpeaynpexXneHu4d,
COCTaBlIeHHble B LieNsix Ballen 6e3onacHocTu.

[Oupektueam EBponenckoro CoobLuecTsa:
-73/23/CEE ot 19/02/73 (Hu3koe HanpsikeHue) c
nocrnenynwnuMy U3MeHeHUsM;

:@f - 89/336/CEE ot 03/05/89 (3neKTpomarHuTHas
COBMECTUMOCTb) C MocneayLwMmm

EEE  3MEHEHUAMMU;
- 2002/96/CE.

c [aHHoe nsgenue cooTBETCTBYET CriefyoLWwmm

O6wme npaBuna 6e3onacHOCTU

» [laHHOe nsgenue npegHasHavaeTcs Ang
Hel'lpOCbeCCVIOHaJ'IbHOFO Mcnonb3oBaHMA B JOMaALLHNX
ycnoBuax.

* Vsgenve npegHasHavYeHo AN XpaHEeHNs: U 3aMOpPaXXMBaHUS
NpoOAYKTOB, MOXET ObITb NCMONb30BAHO TOSBKO B3pOCIbIMU
nogbMn B COOTBETCTBUN C UHCTPYKUUAMU, NMpuBeaeHHbIMU
B JAHHOM TEXHUYECKOM PYyKOBOACTBE.

° 3anpeu.laeTc;| yCTaHaBnnBaTb U3genue Ha ynuue, oaxe nog
HaBECOM, TaK Kak BO3JENCTBME Ha HETO JOXAS U rpo3bl
ABndaeTca l'lpe3BI:I‘-Ial7IHO OnacHbIM.

* He npukacanTech K u3genuio BnaxHbIMy pykaMmu, a Takke
Haxoasicb 60CMKOM nnu ¢ MOKPbIMU HOramMmu.

* He anKacaVlTer K BHYTPEHHUM KOMMNJTIEKTYHOLWNM
LMPKYNAUnK XnagareHTa: CylecTByeT ONaCHOCTb OXXeros
N1 nopesos.

* He TaHWTe 3a NpoBOA 3NEKTPONUTaHNSA AN OTCOeANHEHNS
BUITKN U3OENNS U3 3NEKTPUHECKON PO3ETKN, BO3bMUTECH 38
BUIKY PYKOW.

» [lepea Ha4yanom YUCTKM UMN TEXHUYECKOro
obcnyxvnBaHust n3genus HeobxoaAMMO BblHYTb BUSKY
13 aneKkTpopo3eTkn. [na nonHoro oTcoeanHeHus
N3aenusa OT CeTu ANEeKTPONUTaHMUA He JoCTaTovHO
noBepHyTb pykoaTky PEMNYNATOPA TEMMNEPATYPbI B
nonoxexve @ (BbIKITHOYEHO).

- B clny4yae HemcnpaBHOCTU KaTeropu4ecku sanpeLlaeTca
OTKpbIBaTb BHYTPEHHUE MEXaHU3Mbl U3aeNna C Lenbo
CaMOCTOATESIbHOIo peMOHTa.

+ [Ina pa3aMopo3ku MOPO3urbHbIX KaMep 3anpeLlaeTcst
MCnonb3oBaTh HEPEKOMEHAOBaHHbIE MPOM3BOAUTENEM
XONOAMUIbHYKA OCTPble, PEXYLUME UHCTPYMEHTbI UMK
3aneKkTponpuéopbI

* He knagute B poT Ky61KM NbAa, TOMbKO YTO BbIHYTbIE U3
MOPO3UIILHON Kamepbl.

» [laHHOe n3fenve HenpurogHo ANs aKcniyaTaumMm nuuamm
(BKMOYasa geten) ¢ orpaHNYeHHbIMU OU3NHECKMMU,
YyBCTBUTENMbHBIMU UMW YMCTBEHHBIMU CMIOCOBHOCTAMU MK
He 0bnagaoLLMMKM OMbITOM U 3HAHUSIMU, €CNIA- 3TU NLA He
HaxoOsTCcANoA KOHTpPoneM unm obyyeHbl NoNb30BaHNeEM
n3genuem nuuUoM, oTBETCTBEHHbIM 3a 1x 6e3onacHocTb. He
paspeluanite 4eTAM UrpaTb C U3genmem.

* He paspeluaiiTe 4eTAM UrpaTh C yNnakoBOYHbIMU
martepuanamm.

YTunusauus

*  YHUUTOXEHME YNaKoBOYHbIX MaTepunarnos: cobnojante
MECTHbIE HOPMaTMBbI MO YTUNU3aLMM YNaKOBOYHbIX
mMaTepuvarnos.

» EBponelickas gupektmea 2002/96/EC 06 ytunusauum
3NEKTPUYECKOro 1 aneKkTpoHHoro obopyanosaHust (WEEE)
ycTaHaBnuBaeT npaBuna yTunmaaumm BbllLeALLnX U3 CTpost
ObITOBBLIX 3MeKTPonpubopos.

B uensx MMHMMU3aLum OTpMLAaTENbHOro BO3AENCTBUS

YTUINN30BaHHbIX MPUBOPOB Ha OKPYXKaoLLYH CPealy, CHUKEHUS]

PYCKOB NS 30pPOBbs HACENEHWS!, a Takke ONTUMU3aLMn

npotiecca nepepaboTku U MOBTOPHOrO UCMOb30BaHUS

maTepwuanos, c6op n3HoLLeHHOro 06opyA0BaHNS AOMKEH

OCYLLECTBNATLCS BHE paMOK 0OLLEropoackmx cuctem cbopa u

yTuUnusauum mycopa.

CurMBOIN «NepeyepKHyTOro MyCoOpHOro Beapay, HaHeCeHHbIN

Ha npoaykumio, HanoMuHaeT 06 06s13aHHOCTY cobrnioaeHNs

cneumanbHoO npoLeaypbl yTUnm3aumm 6bITOBON TEXHWKM.

MoTpebutenb MOXeT caaTh U3HOLLIEeHHoe obopyaoBaHUE B

crneumanbHbIX MyHKTax Npuema unu, ecnm 310 paspeLLeHo

HaLMOHanbHbIMW 3aKOHOAAaTeNbCTBaMM, BO3BPATUTb

KOMMNaHUy Npv NOKyMKe HOBOrO, aHanorn4YHoro NpoayKTa.

Ha cerogHsawHuiA AeHb BCe BeayLMe NPou3BoanTeNn GbITOBOM

TEeXHWKM aKTUBHO paboTatoT Haf co3daHnem cuctem cbopa u

yTUNN3aLMn N3HOLLEHHON BbITOBON TEXHUKN.

OKOHOMMUS 3NEeKTPO3HEepPrum u oxpaHa
OoKpy>KatoLen cpeabl

* YCcTaHOoBUTE N3ZENMe B HEXXaPKOM MOMELLLEHUM C XOPOLLIEN
BEHTUNSAUMEN, BOANN OT npamoro BO3eNCTBUSA CONHEYHOTO
cBeTa U UCTOYHUKOB Tenna.

 [pv OTKpbIBaHWM OBepeii xonoausibHKa cTapanTech
JepxaTb UX OTKPbITbIMU KaK MOXHO MEHbLLUE.
I'Ipvl Ka>XOOM OTKpPbIBaAHUN /:LBepe|7| npoucxogounTt
3HAYUTENbHbIN pacxon 3NeKTPpoO3HEePrun.

* He nomeluaiite B XonoAMNbHUK CIAIMLLKOM MHOTO MPOJYKTOB.
ANs Haanexallero XxpaHeHusi IpoAyKToB HEOOXOANMO
obecneunTb CBOGOAHYHO LIMPKYNALMIO X0104a MeXay HUMMU.
B criyyae oTCyTCTBMSA TaKoM LIMPKYIALMK KOMNPECCop
OyneT paboTaTtb HENPEpPbLIBHO.

* He nomeluaiTe B XONoAUMbHUK ropsiumne NpoayKTbl: 9TO
npvBeaeT K NOBbILIEHUIO TeMNepaTypbl BHYTpU
XONMOAMIbHUKA CO 3HAYMTENBHON HArpy3KoW Ha KOMNPECCcop
1 3HAYUTENBHBIM PACXOA0M 3MEKTPOIHEPTUM.

+ CnepguTe 3a COCTOSIHMEM YNIIOTHUTENEN U MPOYMLLANTE UX
npv Heo6XxoaMMOCTH. YNNOTHUTEN AOIMKHbBI XOPOLLIO
npvneraTb k ABepsiM, He Npornyckas xonog (cm.
TexHu4eckoe obcriyxusaHue).
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HeucnpaBHoOCTU U MeTOAbI UX

yCTpaHeHus

Ecnun Baw xonoamnbHuk He paboTtaet. MNpexae yem obpaTtutbes B LieHTp TexHuuyeckoro obcnyxmBaHus (cMm. TexHu4Yeckoe
obcrnyxusaHue), NPOBEPbTE, MOXHO NN YCTPAHUTb HEWUCMPABHOCTb, UCMONb3ysi peKOMeHOAaUUN, NPpUBEAEHHbIE B CMeAylLleM nepevHe.

HeMCHpaBHOCTMZ

He roput namnou4ka BHYTpeHHero
ocBeleHus.

XonogunbHaa U MOpO3uUNibHasA
Kamepa BblpabaTbiBalOT Mano
xonozaa.

MpoAyKTbl B XONoAUNbHOW Kamepe
3amMep3alorT.

Bentunatop PURE WIND PLUS He
paboTaet

Komnpeccop pabGoTtaer
HernpepbIBHO.

XonoaunbHUK paboTaeT CNULKOM
WYMHO.

TemnepaTypa HeKOTOpbIX
BHELWHUX YacTen xonoaunbHUKa
BbICOKaf.

Ha 3apgHen cTeHKe xonoaurnbHOMU
KamMepbl, B TO4YKe pacnonoxeHus
XOJNIOAUNBHOIO 3J1IEMEHTa,
o6pasyeTcs MHEN UK Kannu
BOAbI.

Bopa Ha gHe xonoaunbHUKA.

Bo3MoXxHble NMPUYUHDBI /| MeToabl YCTPaHEeHUs:

Bunka He coeguHeHa C anNeKTpu4ecKon po3eTKON UM cCoeanHeHa nroxo
1 He obecneunBaeT KOHTaKTa, Unn OTKNI4YNUNOCh 3NiekTponnTaHune.

[iBepu nroxo 3akpbIBaAOTCA UIM NOBPEXAEHbI YMIOTHUTENN.

[iBepu xonoaunbHUKa OTKPbIBAOTCA CIIMLIKOM 4acTo.

PykosTtka PEFYJTATOPA TEMIMEPATYPbI ycTtaHoBneHa B
HenpaBUITbHOM MOJTOXEHNN.

XonoauneHasa UM MoposurbHas KaMmepbl nepenonHeHbl NPoAyKTamu.
Temnepatypa B NOMeLeHUN, B KOTOPOM YCTaHOBIEH XONOAUMbHUK, HUXEe
14°C.

Pykostka PEFYJTATOPA TEMIMEPATYPbI yctaHoBneHa B
HENpaBUITbHOM MOOXEHNUN.
MpoaykThl kKacalTCca 3agHEN CTEHKM XONOAUITbHUKA.

Cuctema AIR BkntoyaeTcs aBToMaTUyeckm, TONbKO Korga TpebyeTca
BOCCTaHOBUTb ONTUMarbHbIE YCIOBUSA XPaHEHUS B XONOAUNBLHON Kamepe

[lBepb Nnoxo 3akpbiTa UM YacTo OTKPbIBAETCA.

Cnuwkom BbICOKasi TemnepaTypa B NOMELLEHUMN.

TonwmHa cnos nHest npeebiwaeT 2-3 MM (CM. TexHu4yeckoe
obcrnyxxueaHue).

VM3genve yCcTaHOBMNEHO HEPOBHO (CM. YcmaHoska).

M3genue ycTaHOBNEHO MexXAy BUOPMPYIOLWLMMUN UMK LLYMON3OAoLWUMN
KYXOHHbIMW 3N1EeMEHTaMN UnNn npeamMmeTamMmu.

XnagareHT B LUMPKyNALMM NPOU3BOAUT NETKUiA LWyM Takke npu
OCTaHOBIIEHHOM KOMMPECCOPE: 3TO HE ABNSETCS HEMCNPABHOCTLIO, a
HOpMalibHbIM ABNIEHNEM.

HarpeB HekOTOpbIX AeTanen XonoaunbHNUKa HE0OOX0AMM BO n3bexaHue
o6pa3oBaHusl KOHAEHcaTa B ONpeAerieHHbIX yYacTkax usgenvsi.

370 HOpMarnbHOE SBMEHWE NpK paboTe XONMOANUIbHIKA.

B3acopunocb crMBHOEe OTBEPCTUE (CM. TexHu4Yeckoe obcnyxusaHue).
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TexHun4yeckoe
obcnyxuBaHue

Mepen Tem kak obpatutbecsa B LleHTp TexHuuyeckoro ob6cnyxuBaHus:

* MpoBepbTe, MOXHO NN YCTPaHUTb HENCNPABHOCTb CaMOCTOSITENbHO (CM. HeucrnpasHocmu u MemoObl ux
ycmpaHeHusl).

Ecnu nocne npoBepku XONoAUNbHYK He paboTaeT, Unu Npo6remMbl OCTalTCs, CBSXKUTECH C CEPBUCHBIM
LIEHTPOM.

Mogenb CEepUNHbIN HOMEp

Mpu obpawenun B LleHTp TexHuueckoro  |(irGzsa0 [T [cou 93130180000 | SIN 704211801
O6cnyxnBaHUsas Heob6xoAUMO COOOLWUTDL: Nga2ay- Lz [ 150 W[ m wruse AN\ Mo 15
* TUM HEeUCNpPaBHOCTU Total 340 75 | | [Freez Capac™|Ciass
* moaens uapenms (Moa.) s | o] [T [se] |ressoecoms |ome N
. ) Y Brut Brut Utile Brut kg4 h 4 asse

HOMep Tex. nacnopTta (cepumnHbln Ne) Comm [ 1s4a 1o Presee

Y Syst. —_— -

Bce T gaHHble Bbl HangeTe Ha Tabnuuke ¢ oo [P hnze ‘ "‘”m || " ”H‘l"l | m”
TEXHUYECKUMMN XapakTepucTUKamu, Wade in ialy 13918

pacnofoXeHHON B NTEBOM HWXHEM yriy
XONoAUNbHON KaMepbl.

He nonb3ynTtecb ycnyramu nuu, He YNOJIHOMOYEHHbIX MPOU3BOAUTENEM.
Mpu peMoHTe TpebynTe UCMNOJNIb3OBaHUS OPUIrMHaANbHbIX 3anacHbIX YacTewn.
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